
Период действия: с 13 по 26 июля 2017 года

Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. 

 8-800-700-10-77  

Еще больше выгодных предложений ищите на сайте  www.metro-cc.ru

ВО ВСЕХ ОТДЕЛАХВО ВСЕХ ОТДЕЛАХ

-33%

Чай черный Чай черный 

пакетированный пакетированный 

TESS TESS 

в ассортиментев ассортименте
различные артикулы различные артикулы 

100 х 1,8 г100 х 1,8 г

Чайник Чайник 

TEFAL BF 925TEFAL BF 925
мощность 2400 Вт мощность 2400 Вт 
объем 1,7 л объем 1,7 л 

световой индикатор световой индикатор 

фильтр против накипи фильтр против накипи 

арт. 449088арт. 449088

Ионы серебра 
в составе 
пластика

-33%-33%

213,30213,30

142142 0000,,шт.шт.

-33%-33%

2999,002999,00

20092009 3333,,шт.шт.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.2

  ВЫГОДНЕЕ, 
ЧЕМ ВЫ ДУМАЛИ.

 Информацию о времени работы ТЦ METRO 
вы можете найти на нашем сайте  

www.metro-cc.ru

 Горячая линия для клиентов METRO 

(консультации по общим вопросам): 

8 800 700 1077

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». 

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие 
предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

Предложение действительно в торговых центрах городов:1018146, 1018076

Размер скидки и «старой цены» на товар определяется исходя из цены на товар, действовавшей на 07.06.2017 как минимум в одном ТЦ среди 
торговых центров распространения настоящего каталога. Размер скидки и «старой цены» может отличаться в Вашем торговом центре METRO.

Волгоград • Краснодар 
Ростов-на-Дону • Пятигорск 

Астрахань • Ставрополь • Волжский 
Адыгея • Новороссийск

ВЕРСИЯ 5



3 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

-33%-33%

ОВОЩИ И ĸРķКĶЫ

99999999,,1 шт1 шт

Салат руккола
125 г  

различные страны 

различные артикулы1991990000,,1 кг1 кг

1491490000,,1 кг1 кг 99999999,,1 кг1 кг

5095090000,,1 шт1 шт

99999999,,1 кг1 кг

1441440000,,1 шт1 шт

Персики
различные страны 

различные артикулы

Нектарины
различные страны 

различные артикулы

Абрикосы
различные страны 

различные артикулы

Баклажаны
различные страны 

различные артикулы

Салат корн
125 г  

различные страны 

различные артикулы

444,90444,90
298298 0000,,1 шт.1 шт.

Изюм золотистый 

Metro Chef
1000 г  

Россия 

арт. 604997

Смесь фруктовая 

Metro Chef
1000 г  

Россия 

арт. 605719



4 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

ĴЫĥĤ И МĲĴĩĳĴĲĨķКĶЫ

ОСНООА. ДЛЯ ОАШЕЙ ЭКОНОМИИ.

-33%-33%
3493490000,,1 шт1 шт

2582580000,,1 шт1 шт 5905900000,,1 кг1 кг

3993990000,,1 шт1 шт

1691690000,,1 шт1 шт

3193190000,,1 шт1 шт2592590000,,1 шт1 шт

Семга филе кусок 

A'МОРЕ
слабосоленый 

300 г 
арт. 235405

175,00175,00
115115 0000,,1 шт.1 шт.

Филе лойны трески 

AGAMA
свежемороженые 

400 г 
арт. 441479

Стейки форели 

BONDELAMAR
свежемороженые 

400 г 
арт. 454554

Сельдь филе-кусочки 

РУССКОЕ МОРЕ
в ассортименте 

500 г 
арт. 604794, 604793

Стейк тунца 

FINE LIFE
свежемороженый 

400 г 
арт. 562249

Морской коктейль 

ARO
свежемороженый 

600 г 
арт. 560994

Горбуша 

ARO
потрошеная без головы 

слабосоленая 

арт. 452313

Хек 

ARO
потрошеный без головы 

свежемороженый 

1 кг 
арт. 451159



5 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

ĴЫĥĤ И МĲĴĩĳĴĲĨķКĶЫ

-33%-33%
8998990000,,1 шт1 шт5695690000,,1 шт1 шт

9699690000,,1 шт1 шт

6196190000,,1 шт1 шт3793790000,,1 шт1 шт

7997990000,,1 шт1 шт

9299290000,,1 шт1 шт

Креветки 120+ 

ОКЕАН ВКУСА
в панцире, с головой 

варено-мороженые 

850 г 
арт. 568228

Креветки 26/30 

EMBORG
очищенные, на хвосте 

свежемороженые 

850 г 
арт. 384781

Северные креветки 70/90 

AGAMA
в панцире, с головой 

варено-мороженые 

850 г 
арт. 385511

1195,001195,00
799799 0000,,1 шт.1 шт.

Креветки 60/80 

POLAR
в панцире, с головой 

варено-мороженые 

2 кг 
арт. 440227

Королевские креветки 50/60 

БУХТА ИЗОБИЛИЯ
очищенные, на хвосте 

варено-мороженые 

850 г 
арт. 383725

Креветки 40/60 

HORECA SELECT
в панцире, с головой 

свежемороженые 

860 г 
арт. 521259

Креветки 16/20 

HORECA SELECT
в панцире, без головы,

легкоочищаемые 

свежемороженые 

860 г 
арт. 521264

Коктейльные креветки 100/200 

HORECA SELECT
очищенные 

варено-мороженые 

1000 г 
арт. 440650



6 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

-33%

İЯĵĲ И İЯĵıЫĩ ĨĩįИĮАĶĩĵЫ

1691690000,,1 кг1 кг 1191190000,,1 кг1 кг1191190000,,1 кг1 кг99990000,,1 кг1 кг

Шашлык куриный 

2 кг
охлажденный 

ведро 

арт. 327004

Тушка куриная
охлажденная 

пакет 
арт. 369604

Окорочок куриный
охлажденный 

подложка 

арт. 201424

Грудка куриная
охлажденная 

подложка 

арт. 201415

1391390000,,1 уп.1 уп.

Фарш свино-говяжий 

"По-домашнему" 500 г
охлажденный 

газомодифицированная упаковка 

арт. 357895

СУПЕРЦЕНА

239239,,00001 кг

239923990000,,1 кг1 кг3493490000,,1 уп.1 уп. 5195190000,,1 кг1 кг

179179 0000,,1 кг1 кг

Тушка утенка потрошеная
охлажденная 

вакуумная упаковка 

арт. 518456

Набор колбасок для барбекю 

"Кебапи и люля-кебаб"
охлажденный 

газомодифицированная упаковка 

арт. 598990

Стриплоин стейк 

250 г
охлажденный 

вакуумная упаковка 

арт. 598987

Лопатка свиная бескостная
охлажденная 

вакуумная упаковка 

крупный кусок 

арт. 328743

Толстый край говяжий без кости 

CHOICE
охлажденный 

вакуумная упаковка 

арт. 548539



7 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

-33%-33%

İĲįĲЧıЫĩ ĳĴĲĨķĮĶЫ

77,9977,99
5151 9999,,1 шт.1 шт.

Молоко 2,5% 
КУБАНСКАЯ БУРЕНКА 
стерилизованное
950 г 
арт. 575617

67679999,,1 шт.1 шт.29299999,,1 шт.1 шт.

71719999,,1 шт.1 шт.

29299999,,1 шт.1 шт.

Молоко сгущенное 8,5% 
КОРОВКА 
ИЗ КОРЕНОВКИ
270 г 
арт. 312688

2892899999,,1 шт.1 шт.

Сливки 10% 
ДОМИК В ДЕРЕВНЕ
480 г 
арт. 317241 

Йогурт 
EPICA
130 г 
в ассортименте 

различные артикулы24246969,,1 шт.1 шт.

39399999,,1 шт.1 шт.

Сливки 10% 
FINE LIFE
200 г 
арт. 50164846469999,,1 шт.1 шт.

Йогурт 1,5% 
DANONE 
термостатный
250 г 
арт. 549071

Сметана 15% 
ПРОСТОКВАШИНО
315 г 
арт. 561591

Биолакт 3,2% 
АГУША
200 г 
арт. 547231 

Сливки 35% 
PARMALAT
1 л 

арт. 515789 

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ 
НА УПАКОВКЕ. НЕОБХОДИМО 

ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.



8 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

-33%-33%

İĲįĲЧıЫĩ ĳĴĲĨķĮĶЫ

74749999,,1 шт.1 шт.

4 6 8

Коктейль молочный 

FINE LIFE
950 мл 

в ассортименте 

различные артикулы

24244949,,1 шт.1 шт.

26269999,,1 шт.1 шт. 32329999,,1 шт.1 шт.

14148989,,1 шт.1 шт.

16169999,,1 шт.1 шт.

32329999,,1 шт.1 шт.

Питьевой йогурт 
BIO MAX
270 г 
в ассортименте 

различные артикулы

Йогурт 
АКТИВИА
150 г 
в ассортименте 

различные артикулы
38.7938.79
2525 9999,,1 шт.1 шт.

Йогуртный продукт 
FRUTTIS kids
110 г 
в ассортименте 

различные артикулы

Функциональный напиток 

АКТИМЕЛЬ
100 г 
в ассортименте 

различные артикулы

Йогурт питьевой 

АГУША
200 г 
в ассортименте 

различные артикулы

Десерт творожный 

ЧУДО
100 г 
в ассортименте 

различные артикулы 

Коктейль молочный 

ЧУДО
270 г 
в ассортименте 

различные артикулы 

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ 
НА УПАКОВКЕ. НЕОБХОДИМО 

ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.



9 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

-33%-33%

İĲįĲЧıЫĩ ĳĴĲĨķĮĶЫ

1851850000,,1 шт.1 шт.

1Сыр Сулугуни 

УМАЛАТ
280 г 
арт. 447547

88889999,,1 шт.1 шт.

1251250000,,1 шт.1 шт. 2452450000,,1 шт.1 шт.1091090000,,1 шт.1 шт.

79799999,,1 шт.1 шт.

1351350000,,1 шт.1 шт.

1051050000,,1 шт.1 шт.58589999,,1 шт.1 шт.

1

1

11

1

1

 9 месяцев 

арт. 583774

1

Сыр рассольный Сиртаки 

для греческого салата
250 г 
арт. 599963

Масло сливочное 

ЭКОМИЛК
450 г 
жирность 82,5% 

арт. 354004, 353291

Сыр Моцарелла 

UNAGRANDE
в ассортименте 

125 г 
арт. 253288, 253287

1 шт.

1

Майонез 

оливковый 

СЛОБОДА
800 мл 

жирность 67% 

арт. 288879

119,00119,00

Сыр Маскарпоне 

FINE LIFE
250 г 
арт. 592115

Мягкий сыр Creme Blanche 

MEGGLE
в ассортименте 

150 г 
различные артикулы

1
Сыр полутвердый 

VALIO
нарезка 

140 г 
различные артикулы

Колотый твердый сыр 

Пармезан
100 г 
6 месяцев 

арт. 583775

Сыр плавленый 

PRESIDENT
в ассортименте 

140 г 
различные артикулы

Майонез 

на перепелиных яйцах 
СЛОБОДА
800 мл 

жирность 67% 

арт. 288881

Майонез 

провансаль 

СЛОБОДА
800 мл 

жирность 67% 

арт. 518175

-33%-33%

117,00117,00

7777 9999,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

119,00119,00

7878 9999,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

125,00125,00

8282 9999,,1 шт.1 шт.



10 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

İĲįĲЧıЫĩ ĳĴĲĨķĮĶЫ

1851850000,,1 шт.1 шт.

1

8158150000,,1 кг1 кг

4194190000,,1 кг1 кг

6396390000,,1 кг1 кг 133913390000,,1 кг1 кг

Сыр с голубой плесенью 

РОКФОРТИ
~2,6 кг 
арт. 517948, 518225 

*Цена 

на собственную нарезку 

865,00 руб./кг

1691690000,,1 шт.1 шт.

1

2592590000,,1 шт.1 шт.

1

Твердый сыр Монберг 
VENTA
~320 г 
арт. 558931

44449999,,1 шт.1 шт.

1

Сыр творожный 

сливочный 

VIOLETTE
400 г 
арт. 531417

Сыр полутвердый 

КАРЛОВ ДВОР
~1,1 кг, ~3 кг, ~4 кг 
различные артикулы 

Цена 

на собственную нарезку 

439,00 руб./кг

Сыр полутвердый 

ПРОСТОСЫР 
в ассортименте 

450 г 
различные артикулы

Сыр Бри TREVILLE
120 г 
арт. 578674

-33%-33%
2192190000,,1 шт.1 шт.

1

Сыр полутвердый 

Легкий 

FINE LIFE
~1 кг 
арт. 557337

Сыр из смешанного 

молока 

METRO PREMIUM
250 г 
арт. 581665

Майонез МАХЕЕВЪ
в ассортименте 

380 г 
жирность 50,5%, 67% 

различные артикулы

172,00172,00
115115 0000,,1 шт.1 шт.

1

Сыр полутвердый 

COLUMBUS
в ассортименте 

300 г 
различные артикулы



11 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

ĮĲįĥĤСıЫĩ ĬīĨĩįĬЯ

2362360000,,1 кг1 кг 2692690000,,620 г620 г

Сосиски с говядиной 

ГЕНЕРАЛЬСКИЕ 

КОЛБАСЫ
арт.512465

89890000,,500 г500 г

Колбаса 

Докторская 

ВЕЛКОМ
арт. 351798

Колбаса Краинская 

АТЯШЕВО
полукопченая 

арт.5609992892890000,,1 кг1 кг

2192190000,,1 кг1 кг

2292290000,,500 г500 г

2292290000,,500 г500 г

1991990000,,360 г360 г3593590000,,1 кг1 кг

Колбаса Докторская 

CТАРОДВОРСКИЕ 

КОЛБАСЫ
в полиамиде 

арт. 217129

Сосиски Сливочные 

КЛИНСКИЙ МК
арт. 430010

Бекон Венгерский 

ДЫМОВ
Россия 

сырокопченый 

арт. 496234

Сервелат ГОСТ 

ЧЕРКИЗОВО
варено-копченый 

арт.571500

Сардельки 

свиные 

ДЫМОВ
арт.208403

Сосиски Мюнхенские 

HORECA SELECT
арт.412907 

Россия

Колбаски для гриля 

ВЕЛКОМ
дижонские, австрийские, 

из говядины 

арт.601264,601262,

602490

222,99222,99
149149 0000,,470 г470 г

-33%-33%



12 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

ĮĲįĥĤСıЫĩ ĬīĨĩįĬЯ

Паштеты POLCA
Утка/апельсин, 

нежный

1591590000,,1 кг1 кг

65659999,,350 г350 г

Сардельки 

Сочные 

РОССИЯНКА
арт.534501

1371370000,,170 г170 г

Сервелат 
Австрийский 

АТЯШЕВО
варено-копченый 

арт.510282

267,29267,29
179179 0000,,800 г800 г

149914990000,,1 кг1 кг 2692690000,,450 г450 г

1991990000,,300 г300 г2892890000,,500 г500 г

50500000,,70 г70 г

3593590000,,1 кг1 кг

Рулет из грудинки 

ВЕЛКОМ
копчено-вареный 

арт.575325

Мини-салями 

FINE LIFE
в ассортименте

Колбаса 

Клинская
сырокопченая 

арт.568521

Колбаса Пепперони 

ВЕЛКОМ
сырокопченая нарезка 

арт.348051

Ветчина 

из свиного окорока 

ЧЕРКИЗОВСКИЙ МК
арт.482154

Окорок SIMONINI
сыровяленый 

брикет 
Италия 

арт.440985

Колбаса 

Преображенская 

ЧЕРКИЗОВСКИЙ МК
сырокопченая 

арт.52721

-33%-33%



13 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

īАİĲĴĲĪĩııЫĩ ĳĴĲĨķКĶЫ

2452450000,,1 шт.1 шт.

Овощные смеси 
HORECA SELECT 
в ассортименте
2,5 кг 
арт.557899,526238,

526234 от

1

3653650000,,1 шт.1 шт.

1851850000,,1 шт.1 шт.

1

Пельмени 
СИБИРСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ 
в ассортименте
800 г 
арт. 531228,531231

1Наггетсы 
HORECA SELECT
1,5 кг 
арт. 443879

Галеты овощные 
BONDUELLE 
в ассортименте
300 г 
арт. 451573,451653,

541654

1

74749999,,1 шт.1 шт.

Супы МИРАТОРГ 
в ассортименте
300г-350г 
различные артикулы от

565,00565,00
378378 0000,,1 шт.1 шт.

1

Пицца RISTORANTE 
в ассортименте
340г-360г 
арт. 526912,1081

,,85859999

1

СУПЕРЦЕНА

5151,,99991 шт.

Моно-овощи VИТАМИН 
в ассортименте
400 г 
различные артикулы 

от

192,00192,00
128128 0000,,1 шт.1 шт.

1

1

40%-

-33%-33%

-33%-33%

93.9993.99

6363 4949,,1 шт.1 шт.

Крабовые 
палочки 
и мясо VICI 
в ассортименте 
200 - 500 г 
различные артикулы 

от



14 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

ОСНООА. ДЛЯ ОАШЕЙ ЭКОНОМИИ.

īАİĲĴĲĪĩııЫĩ ĳĴĲĨķКĶЫ

52529999,,1 шт.1 шт.

2

Тесто слоеное 

ЗВЕЗДНОЕ в 

ассортименте
500 г арт. 
361517,361518

2592590000,,1 шт.1 шт. 3903900000,,1 шт.1 шт.

11 1 1Чизкейки АRO 

в ассортименте
1,25 кг 
арт. 451014,451013,494041

Ягоды ARO 

в ассортименте
2,5 кг 
арт. 514221,575987 

1151150000,,1 шт.1 шт.

1

Мороженое 

FINE LIFE 

в ассортименте
500 г 
различные артикулы

1

85859999,,1 шт.1 шт.

Вареники ОКРАИНА 

в ассортименте
500 г 
арт. 564035,564036,

564037 от

1

33339999,,1 шт.1 шт.

Блины С ПЫЛУ С ЖАРУ 

в ассортименте
360 г 
различные артикулы от

-33%-33%

90909999,,1 шт.1 шт.

Мороженое ARO 

в тубах
1 кг 
арт. 497876,497875,

497873 от69699999,,1 шт.1 шт.

Картофель фри ARO 

в ассортименте
1кг-2,5кг 
арт. 416459,39435 от

от

1

25,3925,39
1616 9999,,1 шт.1 шт.

Мороженое БОН ПАРИ 

в ассортименте
47г-60г 
арт. 423676;505962 

от

1

49,6949,69
3333 2929,,1 шт.1 шт.

Вафельный стаканчик ВОЛОГОДСКИЙ 

в ассортименте
100 г 
арт. 562916,602638 

от



15 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

ĥĤĮĤįЕЯ

1 27

11

1

1091090000,,1 шт1 шт

779999,,1 шт1 шт

3

Сок Сады Придонья
125 мл 

в ассортименте47479999,,1 шт1 шт47479999,,1 шт1 шт 16169999,,1шт.1шт.

59599999,,1 шт1 шт

Каша HEINZ
250 г 
в ассортименте

Готове завтраки 
ЛЮБЯТОВО
250 г

Сухая 
молочная смесь 
NESTOGEN 3, 4
700 г

Сок детский 
ФРУТО-НЯНЯ 
МАЛЫШАМ
в ассортименте 

0,2 л

Пюре GERBER
90 г 
в ассортименте

Пюре фруктовое 
ФРУТО-НЯНЯ
в ассортименте 

250 г 
различные артикулы

-33%-33%

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ НА УПАКОВКЕ. 

НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ НА УПАКОВКЕ. 

НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ НА УПАКОВКЕ. 

НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ НА УПАКОВКЕ. 

НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ НА УПАКОВКЕ. 

НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ НА УПАКОВКЕ. ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ НА УПАКОВКЕ. 

НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

Детская смесь Нутрилон
800 г

1042.001042.00
699699 0000,,1 шт.1 шт.

3793790000,,1 шт1 шт

1

1

89899999,,1 шт.1 шт.

Рис Индика 
МИСТРАЛЬ
в ассортименте 

1 кг от

Сахар в кубиках 
МИСТРАЛЬ
1 кг 
арт.409638, 409636 

1

93939999,,1 шт1 штот



16 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

ĥĤĮĤįЕЯ

11

1

1

37379999,,1 шт.1 шт.

1

69699999,,1 шт1 шт

Макароны 

FEDERICI
в ассортименте 

500 г 
различные артикулы

1091090000,,1 шт1 шт 1891890000,,1 шт1 шт

1

1

4694690000,,1 шт1 шт

Масло 

подсолнечное 

СЛОБОДА
рафинированное и 

нерафинированное 

1 л

Масло оливковое 

Costa D`Oro
1 л 

Макароны 

3GLOCKEN
в ассортименте 

1 кг 
различные артикулы

Масло оливковое 

FILIPPO BERIO
500 мл 

арт 458968, 458970

Спагетти 

HORECA SELECT
Россия 

3 кг 
в ассортименте

Хлопья овсяные 

HORECA SELECT
2 кг

-33%-33%

285.00285.00

189189 0000,,1 шт.1 шт.

1

419.00419.00
279279 0000,,1 шт.1 шт.

Суп и смеси 

ЯРМАРКА
в ассортименте 

250 г 
различные артикулы

Паста 

DE CECCO
Италия 

500 г

-33%-33%

-33%-33%

165.00165.00

109109 0000,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

42.5942.59

2727 9999,,1 шт.1 шт.

Крупы 

в варочных 
пакетиках 
FINE LIFE
500 г 

от

-33%-33%

139.99139.99

9393 9999,,1 шт.1 шт.



17 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

ĮĲıĨĬĶĩĴĵĮĬĩ ĬīĨĩįĬЯ

19199090,,1 шт.1 шт. 39399090,,1 шт1 шт 44449595,,1 шт.1 шт.

1 1
Круассаны миди 
7 DAYS 
в аасортименте
Различные артикулы 

65 г

2
Печенье КОРОВКА 
Топленое молоко, 
вареная сгущенка
арт. 389154,597588 

375 г

Пирожное 
бисквитное 
CHOСO PIE Lotte
Арт. 326543 

336 г

96,9096,90
6464 9090,,1 шт.1 шт.

Зефир ШАРМЭЛЬ 
со вкусом крем-брюле, 
яблоко
Арт. 452419,452421,425083 

255 г

Коржи FINE LIFE Коржи FINE LIFE 
в ассортиментев ассортименте
400 г 400 г 
арт. 593497,593498арт. 593497,593498

1

1101100000,,1 шт.1 шт. 4154150000,,1 шт.1 шт.

Торт Эстерхази 
MIREL
арт. 462660 

650 г

1

15159090,,1 шт.1 шт.

Печенье ЮБИЛЕЙНОЕ 
Традиционное 
в ассортименте
Различные артикулы 

112 - 134 г от

1

6

-33%-33%

Хлеб FINE LIFE 
в ассортименте
500 г 
различные артикулы 48489999,,1 шт.1 шт.от

Эклеры MIREL 
в ассортименте
160г-180г 
арт. 350358,518205 62629999,,1 шт.1 шт.от

1

162,70162,70
109109 0000,,1 шт.1 шт.

Конфеты Золотая Лилия
арт. 543867 

500 г



18 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

-33%-33%

ĮĲıĨĬĶĩĴĵĮĬĩ ĬīĨĩįĬЯ

Кофе растворимый 

NESCAFE CLASSIC 

CREMA
арт. 597349

 140 г

1

1491490000,,1 шт.1 шт.

2262260000,,1 шт.1 шт.

1

1141149090,,1 шт.1 шт.

1

1341349090,,1 шт.1 шт.

1

2232230000,,1 шт.1 шт.

1

1381389090,,  

1

1291298989,,1 шт.1 шт.

1

54549090,,1 шт.1 шт.

4

Кофе растворимый 

JACOBS MONARCH
арт. 426443 

75 г

88,0088,00
5959 0000,,1 шт.1 шт.

5

Кофе молотый 

в растворимом 

DRIVE FOR LIFE
арт. 522571,522570 

100 г

Шоколад 

BOUCHERON 72%
арт. 508603 

100 г

Кофе растворимый 

NESCAFE 

Gold Бариста
арт. 495117 

85 г

Кофе молотый 

в растворимом 

JACOBS MONARCH 

Millicano
арт. 448263 

75 г

Шоколад 

БАБАЕВСКИЙ Люкс
арт. 334807 

100 г

Кофейный напиток 

NESCAFE 3 в 1 

Классический
арт. 440129

Шоколад RITTER SPORT 

в ассортименте
Различные артикулы 

100 г

372,90372,90
249249 9090,,1 шт.1 шт.

1

Халва РОТ ФРОНТ
арт. 279438 

800 г



19 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

ĮĲıĨĬĶĩĴĵĮĬĩ ĬīĨĩįĬЯ

-33%-33%

кофе растворимый 
AMBASSADOR 
PLATINUM
арт. 599513 

75 г

Кофе 
NESCAFE GOLD
арт. 604157 

500 г

1

99999999,,1 шт.1 шт.

131913190000,,1 шт.1 шт.

1

112911290000,,1 шт.1 шт.

1

1991990000,,1 шт.1 шт.

1

1

5595590000,,1 шт.1 шт.1991990000,,1 шт.1 шт.

1

3193190000,,1 шт.1 шт.

1

шт

Кофе зерновое Кофе зерновое 
KIMBO KIMBO 
Superior BlendSuperior Blend
арт. 376496 арт. 376496 

1000 г1000 г

Кофе растворимый 
НЕСКАФЕ 
КЛАССИК
арт. 527258 

3 х 500 г

Кофе растворимый 
ЭГОИСТ 
Нуар Молотый, 
Зерновой
арт. 508640, 508641 

250 г

Кофе растворимый 
NESCAFE Classic
арт. 451804 

250 г

Кофе растворимый 
JACOBS MONARCH 
стекло
арт. 95644 

190 г

Кофе ЖОКЕЙ Кофе ЖОКЕЙ 
традиционный традиционный 
зерновойзерновой
арт. 544095 арт. 544095 

900 г900 г

Кофе зерновой 
President 
PAULIG
арт. 353541 

250 г

311,90311,90
209209 0000,,1 шт.1 шт.

1

485,00485,00
325325 0000,,1 шт.1 шт.

1

-33%-33%

3093099090,,1 шт.1 шт.

1Капсулы TASSIMO 
в ассортименте
Различные артикулы 

от 128 г от



20 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

-33%-33%

ĮĲıĨĬĶĩĴĵĮĬĩ ĬīĨĩįĬЯ

Чай развесной черный 
AHMAD
арт. 583707 

500 г

21219090,,1 шт.1 шт.

99999090,,1 шт.1 шт.

1 1

2992990000,,1 шт.1 шт.

1

-33%-33%

446,00446,00

229229 0000,,1 шт.1 шт.

1191199090,,1 шт.1 шт.

1

4

-33%-33%

491491

329329 0000,,1 шт.1 шт.

1

Чай 
МАЙСКИЙ Отборный 
в пакетиках
арт. 395535 

100 х 2 г

1

Шоколадный батончик 
БАБАЕВСКИЙ 
с шоколадной, 
сливочной начинкой
Арт. 274577, 274576 

50 г

Чай GREENFLD, 
черный, зеленый 
рассыпной 
в ассортименте
различные артикулы 

200 г

67,9067,90
4444 9999,,1 шт.1 шт.

1

Конфеты микс 
МИШКА 
КОСОЛАПЫЙ, 
АЛЕНКА, 
КРАСНАЯ 
ШАПОЧКА
арт. 514690 

700 г

Чай 
пакетированный 
GREENFIELD 
в ассортименте 

промо-набор
арт. 419488 

213,2 г

Чай черный, зеленый 
LIPTON 
пакетированный
Различные артикулы 

25 х 2 г

41419090,,1 шт.1 шт.

1

Шоколад 
ВОЗДУШНЫЙ 
в ассортименте
Арт. 539778, 539779, 

539780 

85 г от 73730909,,1 шт.1 шт.

Шоколад 
MILKA 
с начинками 

в ассортименте
различные артикулы 

90 г от



21 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

-33%-33%

ĮĲıĨĬĶĩĴĵĮĬĩ ĬīĨĩįĬЯ

Сухарики Хрустим со вкусом сыра, сметаны
арт. 583268,583269 

130 г

Чипсы Эстрелла 
в ассортименте
Различные артикулы 

125 г

Чипсы PRINGLES 
в ассортименте
различные артикулы 

165 г34349090,,1 шт.1 шт.

1291290000,,1 шт.1 шт.

11

49499090,,1 шт.1 шт.

1

1

69690000,,1 шт.1 шт.

1

100

Крекер 
TUC
в ассортименте 

арт. 377283, 

377284, 416291 

100 г

Чипсы 
TYRRELLS 
в ассортименте
арт. 529634, 529717, 

529718, 276964 

150 г

Кукурузные чипсы 
FINE LIFE
арт. 525765, 

525766, 525771 

200 г

94949090,,1 шт.1 шт.

Чипсы 
LAY'S 
в ассортименте
Различные артикулы 

80 г

46,1146,11
3030 9090,,1 шт.1 шт.

1

43,0043,00
2828 9090,,1 шт.1 шт.

1

1

1291290000,,1 шт.1 шт.

Дип соус FINE 
LIFE 
в ассортименте
различные артикулы 

от 280 г от93939090,,1 шт.1 шт.

1
Рыба сущеная Рыба сущеная 
5 ОКЕАН 5 ОКЕАН 
в ассортиментев ассортименте
различные артикулы различные артикулы 

от 70 г от 70 г отот

339999,,1 шт.1 шт.

Карамель 
ЧУПА ЧУПС 
в ассортименте
арт.246875,453867,604408 

12 г x 100 шт. от



22 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

ĥЕīĤįĮĲГĲįŀıĿЕ ıĤĳĬТĮĬ

28289999,,1 шт.1 шт.

12Питьевая вода BON AQUA
газированная/без газа 

1 л 

арт. 53276,53277

19199999,,1 шт.1 шт. 63639999,,1 шт.1 шт.

46469999,,1 шт.1 шт.

12

12 1

-33%-33%

40.9940.99

2727 4949,,1 шт.1 шт.

12

47.4947.49
3131 7979,,1 шт.1 шт.

Холодный чай 
NESTEА
в ассортименте 

0,5 л 

различные артикулы

Холодный чай 
LIPTON
в ассортименте 

0,33 л 

Различные артикулы

46469999,,1 шт.1 шт.

1

Газированные напитки 
ИЗ ЧЕРНОГОЛОВКИ
в ассортименте 

0,5 л 

арт. 397296, 397297, 

397301, 397312

Холодный чай 
LIPTON
в ассортименте 

2Л 

различные артикулы

Газированные Газированные 
напитки напитки 
COCA-COLA, COCA-COLA, 
FANTA,SPRITEFANTA,SPRITE
в ассортименте в ассортименте 

1 л 1 л 

различные артикулыразличные артикулы

Квас 
FINE LIFE
2 л 

арт. 493474

Газированный напиток PEPSI, MIRINDA, 7UP
в ассортименте 

0,6 л 

различные артикулы

34343434,,1 шт.1 шт.

12

от

12

-33%-33%



23 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

ĥЕīĤįĮĲГĲįŀıĿЕ ıĤĳĬТĮĬ

43439999,,1 шт.1 шт.

77779999,,1 шт.1 шт.

1

6

Соки и нектары 

ЛЮБИМЫЙ
в ассортименте 

1,93 л 

различные артиулы

Соки и нектары 

ФРУКТОВЫЙ САД
в ассортименте 

0,95 л 

различные артикулы

76769999,,1 шт.1 шт.

55559999,,1 шт.1 шт.

32329999,,1 шт.1 шт.

1

1

Энергетический напиток 

DRIVE ME
в ассортименте 

0,5 л 

арт. 448936, 454617

Соки и нектары 

YOGA
в ассортименте 

0,2л 

различные артикулы

1
Соки и нектары 

FINE LIFE
в ассортименте 

1 л 

Различные артикулы

1

Соки и нектары 

RICH
в ассортименте 

1 л 

различные артикулы 

Соки и нектары 

ВИКО
в ассортименте 

1 л 

Различные артикулы 

от

52524949,,1 шт.1 шт.

1

-33%-33%

50.9950.99
3333 9999,,1 шт.1 шт.

Сокосодержащий напиток ДОБРЫЙ PULPY
апельсиновый 

0,45 л 

арт. 493756

-33%-33%

70.9970.99

4747 5959,,1 шт.1 шт.

1



24 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

КĲıĵЕĴВЫ 

2592590000,,1 шт.1 шт.

1Оливки 

FINE LIFE
835 г 
арт. 593968, 593967

74749090,,1 шт.1 шт.27279090,,шт.шт. 1451450000,,1 шт.1 шт.

СУПЕРЦЕНА

3434,,90901 шт.

29299090,,1 шт.1 шт.

1091090000,,1 шт.1 шт.56569090,,1 шт.1 шт.

1

11

1

1

Горошек / Кукуруза 

БОНДЮЭЛЬ
225 г - 300 г 
арт. 607558, 607557

Томатная паста 

ПОМИДОРКА
680 г - 770 г 
арт. 222032,354890 

Тунец в масле/ 

в собственном соку 
FORTUNA
185 г 
арт. 450334,50427

Фасоль Белая / Красная 

HEINZ
400 г - 415 г 
арт. 383842,402739,

592858,592859,482754 от

Рыбная косервация 

МОНОЛИТ
230 - 245 г 
арт. 448862,372549,

519478,448579 от

Паштеты 

HAME
в ассортименте 

105 г , 3*48 г 
различные артикулы

Соусы 

CALVE
в ассортименте 

230 мл 

различные артикулы

Патиссоны 

FINE LIFE
910 г 
арт. 350341

1

11 1

от

-33%-33%

179,00179,00

119119 0000,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

58,0058,00

3838 9090,,1 шт.1 шт.

от



25 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

-33%-33%

ĮĲıĵĩĴВЫ / ĶĲВАĴЫ ĨįЯ ĪИВĲĶıЫХ

3193190000,,1 шт.1 шт.13132020,,1 шт.1 шт. 29299090,,1 шт.1 шт.

59599090,,1 шт.1 шт.34349090,,1 шт.1 шт. 35359090,,1 шт.1 шт.

21217070,,1 шт.1 шт.

54549090,,1 шт.1 шт.

11 1

111 1
Наполнитель 

для кошачьих туалетов 

CATSAN
5 л 

арт. 40923,40921 

67,0067,00
4444 9090,,1 шт.1 шт.

Икра из кабачков 

ЕКО
480 мл 

арт. 516648

Корма для кошек 

BRIT
100 г - 800 г 
арт. 492215,585659,

570025,570021,

570026,570019 

Влажный корм 

для собак 

CESAR
в ассортименте 

100 г 
различные артикулы 

Грибы / Огурчики / Томаты 

СКАТЕРТЬ САМОБРАНКА
370 мл - 1700 мл 

арт.367500,367499,

232086,367503,

240913,418938 

Влажный корм для кошек 

FRISKIES
в ассортименте 

85 г - 100 г 
различные артикулы

Оливки 

ИБЕРИКА
170 г - 360 г 
арт. 332039,332038,

349204,349202 

Соусы 

КИНТО
300 г - 310 г 
арт. 508042,371840,371837,

509114,241296,371842,

371841,371838,509115 

1

Сухой корм для кошек 

FRISKIES
в ассортименте 

400 г - 2 кг 
различные артикулы 

27,0027,00
1717 9090,,1 шт.1 шт.

1

Влажный корм для кошек 

ШЕБА
в ассортименте 

85г 
различные артикулы

1

отот

от от от

от

от



26 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

-33%-33%

МОЮЩИĩ ĵĴĩĨĵĶВА И КОĵМĩĶИКА

1091090000,,1 ŗп.1 ŗп.

55550000,,1 шŖ1 шŖ

5995990000,,1 ŗп1 ŗп

Подгузники 

HUGGIES
58 - 78 шт./уп. 

арт. 248028, 

248135, 248138

1

1

Влажные салфетки 

PAMPERS
54 шт/уп 

арт. 550575

Жидкое мыло 

РЕЦЕПТЫ 

БАБУШКИ АГАФЬИ
500 мл 

арт. 585504

1291290000,,1 шŖ.1 шŖ.8498490000,,1 ŗп.1 ŗп. 1091090000,,1 шŖ.1 шŖ.

1491490000,,1 шŖ.1 шŖ. 1991990000,,1шŖ.1шŖ.

1

11

1

1

1

-33%-33%

42,0042,00

2828 0000,,1 шŖ.1 шŖ.

52,5952,59
3535 0000,,1 шŖ.1 шŖ.

Средство для ухода за кожей 

L`OREAL
125-200 мл 

арт. 374373, 

332651, 332652, 

332655, 576914, 

576992, 374375

Шампунь для волос 

JOHNSON'S BABY
300 мл 

арт. 562350, 421419, 

421434, 421435

Трусики 

PAMPERS
44-60 шт/уп 

арт. 529560, 526375, 

526376, 526384

Крем для лица 

L'OREAL
15-50мл 

арт. 494505, 438690, 

494533, 494532, 413960

1

Масло детское 

JOHNSON'S BABY
200 мл 

арт. 462807, 462805

Ватные диски 

Я САМАЯ
80 шт. 
арт. 435111

Крем для рук 

БАРХАТНЫЕ РУЧКИ
80 мл 

арт. 468316, 468314, 468315

1



27 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

-33%-33%

МОЮЩИĩ ĵĴĩĨĵĶВА И КОĵМĩĶИКА

69690000,,1 ŗп.1 ŗп.

1
Зубная паста 

BLEND-A-MED
100 мл 

арт. 439459, 439468, 

439458, 398895

75750000,,1 шŖ.1 шŖ.

Шампунь/бальзам для волос 

SHAMTU
360 мл 

арт. 363369, 72928, 226558, 

242523, 272520, 297846, 

336810, 348525, 363372

95950000,,1 шŖ.1 шŖ.1391390000,,1 шŖ.1 шŖ.

2352350000,,1 шŖ1 шŖ

79790000,,1 шŖ.1 шŖ.

1091090000,,1 шŖ.1 шŖ.1591590000,,1 шŖ.1 шŖ.

-33%-33%

119,00119,00

7979 0000,,1 шŖ.1 шŖ.

194,00194,00
129129 0000,,1 шŖ.1 шŖ.

1

1

1

1

Ополаскиватель для полости рта 

ЛЕСНОЙ БАЛЬЗАМ
400 мл 

арт. 373904, 

535339, 373903

Гель для душа 

AXE
250 мл 

арт. 417774, 442031, 

519301, 434373, 552033, 

586267, 586266, 586265

Зубная паста 

LACALUT
75 мл 

арт. 322524, 

452007, 322526

Краска для волос 

COLOR NATURALS
арт. 293171, 377266, 377267, 377265, 

511432, 511433, 511434, 

525082, 563621, 563620, 

565266, 565267, 379046, 

379047, 379048, 379049, 

379050, 387719, 387725

Крем для депиляции 

VEET
90-100 мл 

арт. 397466, 146415, 

397066, 489472, 397065

1

Лак/Мусс для волос 

SYOSS
250/400 мл 

арт. 344502, 344486, 344499, 563700, 

563701, 581396, 

598606, 598605, 

598604, 598603

Дезодорант 
AXE
150 мл 

арт. 434326, 442030, 434357, 488769, 

503989, 519297, 434370, 552032, 434372, 

586274, 586273, 586272, 401537, 415522

Гель для душа/

Шампунь для волос 

LE PETIT MARSEILLAIS
250 мл 

арт. 455114, 455134, 

555482, 387123, 

396566, 396573

1 11

1



Дезодоранты для женщин

Спрей

28 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

Стик

89890000,,1 шт.1 шт.

1191190000,,1 шт.1 шт.

1991990000,,1 шт.1 шт.

1091090000,,1 шт.1 шт.

2292290000,,1 шт.1 шт.

2492490000,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

133,00133,00

8989 0000,,1 шт.1 шт.

Без запахаБез запаха

БИО комплексБИО комплекс

1

1

1

1

1

1

ГипоаллергенныйГипоаллергенный

Без парабенов Без парабенов 
и алюминияи алюминия

Не содержит Не содержит 
спиртспирт

Приятный Приятный 
запахзапах

Длительная Длительная 
защитазащита

-33%-33%

133,00133,00

8989 0000,,1 шт.1 шт.

Без парабенов Без парабенов 
и алюминияи алюминия

Дезодорант 
DOVE
150 мл 

арт. 452983, 435785, 

435784, 496537, 

539761, 415495

Дезодорант 
THERME
75 мл 

арт. 516944

Дезодорант 
BREEZE
150 мл 

арт. 562715, 562716

Дезодорант 
MALIZIA
150 мл 

арт. 534367, 534366, 

564376, 564377

1

Дезодорант 
REXONA
40 мл 

арт. 593868, 434693, 

539757, 558246

1

Дезодорант 
LADY SPEED STICK
45г 
арт. 386322, 495229, 

373478, 560108, 

594856, 412885

Дезодорант 
REXONA
150 мл 

арт. 593863, 354549, 354468, 

354547, 354567, 492034, 

528098, 434642, 558245, 

374343, 415493, 430572

Дезодорант-
кристалл 

RASYAN
80 г 
арт. 603102, 

603146, 603103



-33%-33%
Ролик

Крем

29 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

2492490000,,1 шт.1 шт.79790000,,1 шт.1 шт.

1991990000,,1 шт.1 шт.

69690000,,1 шт.1 шт.

1291290000,,1 шт.1 шт. 2992990000,,1 шт.1 шт.

1

11

1

1

1 1

-33%-33%

119,00119,00

7979 0000,,1 шт.1 шт.

Без парабеноп Без парабеноп 
и алюминияи алюминия

Без запахаБез запаха

Длительная Длительная 
защитазащита

Без парабеноп Без парабеноп 
и алюминияи алюминия

Без запахаБез запаха
Длительная Длительная 

защитазащита

Дезодорант 
FA
50 мл 

арт. 396149

Дезодорант 
THERME
60 мл 

арт. 579478

Дезодорант 
THERME
60 мл 

арт. 516943

Приятный запахПриятный запах

Дезодорант 
MALIZIA
50 мл 

арт. 534387

Дезодорант 
REXONA
45 мл 

арт. 452973

Дезодорант 
GARNIER
40 мл 

арт. 470899, 470901, 

507244, 514278

Дезодорант 
LADY SPEED STICK
50 мл 

арт. 510084, 510083

104,00104,00
6969 0000,,1 шт.1 шт.

Дезодорант 
REXONA
50 мл 

арт. 593866, 354555, 354551, 

492033, 354553, 539756, 

547171, 558235, 374341



30

МОЮЩИĩ ĵĴĩĨĵĶВА И КОĵМĩĶИКА

ОСНООА. ДЛЯ ОАШЕЙ ЭКОНОМИИ.

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

-33%-33%
75750000,,1 шŖ.1 шŖ. 1691690000,,1 шŖ.1 шŖ.

24249999,,1 ŗп.1 ŗп. 2492490000,,1 ŗп.1 ŗп.14149999,,1 ŗп.1 ŗп.

1291290000,,1 ŗп.1 ŗп.

38389999,,1 ŗп.1 ŗп.

49490000,,1 ŗп.1 ŗп. 85850000,,1 ŗп.1 ŗп.

1

89,0089,00
5959 0000,,1 шŖ.1 шŖ.

1

1 1

1

1

Туалетная бумага 

ZEWA ПЛЮС
белая 

2 слоя, 

12 рулонов 

арт. 377426

Ежедневные прокладки 

OLA!
60 шт/уп 

арт. 273583, 493368, 

576775, 381623

Бумажные полотенца 

ZEWA
2 слоя, 

2 рулона 

арт. 37590

Прокладки 

ALLWAYS ULTRA
6-10 шт/уп 

арт. 343780, 343778, 343779, 

420917, 445195, 468487, 

468397, 511448, 520593

Тампоны 

KOTEX
16 шт/уп 

арт. 331373, 331374, 

599018, 599033

11 11
Бумажные полотенца 

ARO
2 слоя, 

2 рулона 

арт. 597073

Салфетки 

ARO
24*24 см, 

1 слой 

арт. 543104

Пеленки одноразовые 

ARO
60х60 см 

20 шт/уп 

арт. 306301

Мешки для мусора 

ARO
30 литров 

30 шт/уп 

арт. 449872

Салфетки в коробке 

ZEWA FAMILY
90 шт/уп 

арт. 246709



31

МОЮЩИĩ ĵĴĩĨĵĶВА И КОĵМĩĶИКА

Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

-33%-33%

1

65650000,,1 шŖ.1 шŖ.

1391390000,,1 шŖ.1 шŖ.

5595590000,,1 ŗп.1 ŗп.

1591590000,,1 шŖ.1 шŖ.

99990000,,1 шŖ.1 шŖ.49490000,,1 шŖ.1 шŖ. 99990000,,1 шŖ.1 шŖ.

1691690000,,1 шŖ.1 шŖ. 1591590000,,1 шŖ.1 шŖ.

Пятновыводитель 

VANISH
1 л 

арт. 274409, 241312

1

149,00149,00
9999 0000,,1 шŖ.1 шŖ.

Средство для мытья посуды 

AOS
500 мл 

арт. 468700, 492189, 

468703, 358280, 410101

Средство для прочистки труб 

TIRET TURBO
500 мл 

арт. 273630

Таблетки 

для посудомоечной машины 

FINISH
54-65 шт./уп 

арт. 526687, 526686, 

589688, 591581

1

Чистящее средство 

MR.PROPER
500 мл 

арт. 460153, 596039

Средство для чистки ковров 

VANISH
450 мл 

арт. 459897, 

251890, 318765

Чистящее средство 

COMET
500/750 мл 

арт. 238276, 297661

Сменный баллон 

для автоматического освежителя 

воздуха AIRWICK
250 мл 

арт. 266843, 504877, 266844, 290696, 

523458, 523459, 523460, 526065, 

325003, 325005, 561098, 

561097, 561096, 589686, 

589680, 589679, 397219

Средство для мытья посуды 

FAIRY
650/900 мл 

арт. 580733, 580360, 580355, 

580338, 580221, 580210, 

580737, 580735, 580731

Чистящее средство для пола 

GLORIX
1 л 

арт. 449250, 490887, 380093, 380094

1 11

11 1 1



32 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

-33%-33%

МОЮЩИĩ ĵĴĩĨĵĶВА И КОĵМĩĶИКА

99990000,,1 шŖ.1 шŖ.

417,00417,00
279279 0000,,1 шŖ.1 шŖ.

Ополаскиватель для белья 

VERNEL
910 мл 

арт. 596204, 596212, 596211, 

596210, 596209, 596208, 

596207, 596206, 596205

2692690000,,1 ŗп.1 ŗп.

4994990000,,1 шŖ.1 шŖ.2152150000,,1 шŖ.1 шŖ.

32320000,,1 шŖ.1 шŖ. 3393390000,,1 шŖ.1 шŖ.

2592590000,,1 ŗп.1 ŗп.

3893890000,,1 шŖ.1 шŖ.

1 1

11

1

1

1

1

1
Стиральный порошок 

DOSIA
5,5 кг 
арт. 299336, 304459

Стиральный порошок 

МИФ
400 г 
арт. 577553, 416846, 

407167, 416848

Средство для стирки 

ЛАСКА
3 л 

арт. 579992, 307542, 

307543, 307544, 393927

Cредство для смягчения воды 

CALGON
1,5л/1,1кг 
арт. 523462, 24411

Средство для стирки 

FROSCH
2 л 

арт. 257323, 36842, 

536194, 397581

Средство для стирки 

ARIEL
6 кг/30 капсул 

арт. 59280, 238209, 

499384, 499385, 432047

Средство для стирки 

TIDE
3 кг/1,2 л/15 капсул 

арт. 240905, 240901, 531201, 531200, 

555780, 555783, 565961, 577555

Средство для стирки 

PERSIL
3 кг/1,46 л/15шт 
арт. 272749, 231805, 241366, 

483656, 531808, 531809, 532004, 

532341, 350065, 583784



4894890000,, 1 шт. 1 шт.

5995990000,, 1 шт. 1 шт.

8798790000,, 1 шт. 1 шт. 8798790000,, 1 шт. 1 шт.

8798790000,, 1 шт. 1 шт.

74740000,, 1 шт. 1 шт.

69690000,, 1 шт. 1 шт. 1591590000,, 1 шт. 1 шт.

2892890000,, 1 шт. 1 шт.



34 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

ТĲĦĤРĿ ĨįЯ ĨĲİĤ

-33%-33%

-33%-33%

99,0099,00

6666 0000,,ŗœ.ŗœ.

Губка 

HORECA SELECT 

JUMBO
150 x 70 мм 

6 шт. 
арт. 532373

винилвинил

-33%-33%

339,00339,00

227227 0000,,ŔŗлŒőŔŗлŒő

микрофибрамикрофибра

-33%-33%

199,00199,00

133133 0000,,ŗœ.ŗœ.

-33%-33%

369,00369,00

246246 0000,,ŗœ.ŗœ.

стальсталь

Салфетка в рулоне 

UNICUM Gold
50% вискоза, 50% полиэстер 

размер листа: 21 х 25 см 

150 листов 

арт. 485741

микрофибрамикрофибра

399,00399,00
267267 0000,,шŖ.шŖ.

Набор салфеток 

TARRINGTON HOUSE
100% полиэстер 

40 х 35 см 

4 шт. 
арт. 268329

-33%-33%

119,00119,00

7979 0000,,шŖ.шŖ.

Перчатки хозяйственные 

PACLAN
нестерильные, неопудренные 

для применения в различных 
областях промышленной 

и бытовой сферы 

100 шт. 
размер S арт. 592394 

размер М арт. 518010 

размер L арт. 518009

-33%-33%

175,00175,00

117117 0000,,ŗœ.ŗœ.

Насадка для швабры
в ассортименте 

микрофибра (100% полиэстер) 

для платформы 39 х 9,5 см 

арт. 355052, 506571, 535560, 

599098, 599097, 521001

Тряпка для мытья пола 

FINE LIFE
100% полиэстер 

50 х 60 см 

4 цвета для разделения зон уборки 

арт. 457153

Мочалка металлическая 

HORECA SELECT
диаметр 8,5 см 

5 шт. 
для удаления сильных загрязнений 

с посуды, для чистки противней, 

мангалов, барбекю и грилей 

арт. 467544

микрофибрамикрофибра
Швабра телескопическая 

TARRINGTON HOUSE
размер платформы 39 х 9,5 см 

насадка - микрофибра-шенилл 

(100% полиэстер) 

арт. 355055

169,00169,00
113113 0000,,шŖ.шŖ.
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ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

-33%-33%

99,0099,00
6666 0000,,шŖ.шŖ.

-33%-33%

209,00209,00

139139 0000,,шŖ.шŖ.

Плечики с выемками 

нескользящие 

TARRINGTON HOUSE
металл, ПВХ 

длина 40,5 см 

3 шт. 
арт. 578076

Ящик для хранения 

KEEPER STACK&GO
38 х 28,5 х 20,5 см 

15 л 

арт. 578716

оснооа - перфорирооанный оснооа - перфорирооанный 
металлический моноблокметаллический моноблок

-33%-33%

999,00999,00

666666 0000,,1 шŖ.1 шŖ.

-33%-33%

199,00199,00

132132 0000,,шŖ.шŖ.

-33%-33%

2299,002299,00

15291529 0000,,шŖ.шŖ.

Корзина 

для хранения пакетов 

IDEA
полипропилен 

35х18х9 см 

арт. 595463

Вешалка напольная 

TARRINGTON HOUSE
сталь, пластик 

регулируемая высота 120-190 см 

максимальная нагрузка 10 кг 
арт. 355049

Гладильная доска 

HAUSMANN HM-2121
размер рабочей поверхности 120 х 38 см (М) 

арт. 412498

99,0099,00
6666 0000,,ŗп.ŗп.

Вешалка для брюк 

TARRINGTON HOUSE
металл, ПВХ 

длина - 36 см 

открытая перекладина 

арт. 578068

49,0049,00
3232 7070,,шŖ.шŖ.

Плечики 

для верхней одежды 

TARRINGTON HOUSE
металл, ПВХ 

длина 40,5 см 

ширина плечика 3,5 см 

арт. 578067, 597333

90 

190 

45 
см 

нескользящее нескользящее 
покрытиепокрытие
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ĶĩĮĵĶИįЬ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

-33%-33%

-33%-33%

599,00599,00

399399 0000,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

935,00935,00

626626 0000,,1 шт.1 шт.

815,00815,00
545545 0000,,1 шт.1 шт.

Плед
100% полиэстер, флис 
130х170 см 

цвета в ассортименте 

различные артикулы

-33%-33%

365,00365,00

245245 0000,,1 шт.1 шт.

Плед 

TENDERNESS
микрофибра 

дизайн в ассортименте 

150х200 см, арт 558633 - 626,00 руб 

180х200 см, арт 575380 - 636,00 руб 

Подушки и одеяла 

БАМБУК ЭКО
ткань чехла: 100% микрофибра, 

наполнитель: 60% бамбук, 

40% полиэфирное волокно 

50х70 см, арт 450721 - 545,00 руб 

70х70 см, арт 450723 - 669,00 руб 

140х200 см, арт 450724 - 1209,00 руб 

175х200 см, арт 450736 - 1475,00 руб 

200х210 см, арт 450743 - 1539,00 руб 

Простыня на резинке АУРА
100% хлопок, сатин 

дизайн в ассортименте 

90х200 см, арт 604342 - 737,00 руб 

140х200 см, арт 604343 - 757,00 руб 

160х200 см, арт 604344 - 783,00 руб 

180х200 см, арт 604345 - 805,00 руб 

-33%-33%

1100,001100,00

737737 0000,,1 шт.1 шт.

Пододеяльник АУРА
100% хлопок, сатин 

дизайн в ассортименте 

145х215 см, арт 604346 - 716,00 руб 

175х215 см, арт 604347 - 849,00 руб 

200х215 см, арт 604348 - 979,00 руб 

240х215 см, арт 604349 - 1165,00 руб 

-33%-33%

1070,001070,00

716716 0000,,1 шт.1 шт.

Комплект наворочек АУРА
100% хлопок, сатин 

дизайн в ассортименте 

50х70 см, арт 604330 - 245,00 руб 

70х70 см, арт 604331 - 310,00 руб 

от

-33%-33%

1720,001720,00

11551155 0000,,1 шт.1 шт.от

Комплект Комплект 
постельного белья постельного белья 

НЕБОНЕБО
100% хлопок, перкаль 
дизайн в ассортименте 

1,5 сп, арт 584840 - 1155,00 руб 

2 сп, арт 584841 - 1375,00 руб 

2 сп евро, арт 584843 - 1540,00 руб 

2 сп семейный, арт 584842 - 1809,00 руб 

от

от

от

от
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ĶЕĮĵĶИįЬ

Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

-33%-33% Все декоративные подушки 

Коврик Коврик 

НЕЖНОСТЬНЕЖНОСТЬ
50х80 см, арт 480091 - 50х80 см, арт 480091 - 609,00 руб 609,00 руб 

60х90 см, арт 480092 - 60х90 см, арт 480092 - 949,00 руб949,00 руб  

59,0059,00
3939 5050,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

59,0059,00

3939 0000,,1 шт.1 шт.

Полотенце махровое
100% хлопок, велюр 

цвета в ассортименте 

30х30 см, арт 424148 - 39,00 руб 

50х50 см, арт 424149 - 86,00 руб 

50х100 см, арт 424150 - 159,00 руб 

70х140 см, арт 424152 - 267,00 руб 

90х150 см, арт 424153 - 367,00 руб 

 
различные артикулы

 
различные артикулы

-33%-33%

910,00910,00

609609 0000,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

669,00669,00

449449 0000,,1 шт.1 шт.отот
Коврик МОДЕРНКоврик МОДЕРН
цвета в ассортименте цвета в ассортименте 

40х60 см, арт 480093 -40х60 см, арт 480093 - 449,00 руб 449,00 руб  

50х80 см, арт 480094 - 50х80 см, арт 480094 - 669,00 руб669,00 руб  

-33%33%

от
Полотенце махровое
100% хлопок 

цвета в ассортименте 

различные артикулы 

30х30 см - 39,50 руб 

50х50 см - 115,00 руб 

50х100 см - 149,00 руб 

70х140 см - 289,00 руб 

90х150 см - 415,00 руб 

от

отот

-33%-33% На все сидушки 
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ТĲĦĤРĿ ĨįЯ ĨĲİĤ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

-33%-33%

89,0089,00

5959 0000,,1 ŗп.1 ŗп.

-33%-33%

399,00399,00

259259 0000,,1 шŖ.1 шŖ.

-33%-33%

315,00315,00

209209 0000,,1 нńŅ.1 нńŅ.

-33%-33%

839,00839,00

559559 0000,,1 ŗп.1 ŗп.

-33%-33%

170,00170,00

109109 0000,,1 шŖ.1 шŖ.

850,00850,00
569569 0000,,1 нńŅ.1 нńŅ.

Набор питьевой 

LUMINARC ЭЛИЗ
стекло 

кувшин 1,6л + 6 стаканов 

200мл 

арт. 239677

-33%-33%

340,00340,00

229229 0000,,1 шŖ.1 шŖ.

Серия 

BOHEMIA СПИРАЛЬ
стекло 

арт. 575455 

бокал для шампанского 190 мл, 2 шт 
арт. 575456 

бокал для вина 350 мл, 2 шт 

Подсвечник 

LAMP
стекло 

16,8см 

арт. 567812

Серия посуды 

STRIPE
фарфор 

различные артикулы 

Свеча чайная 

АРОМА
9 шт. 
различные ароматы 

Серия посуды 

TENDERNESS
костяной фарфор 

различные артикулы 

Столовые приборы 

TARRINGTON HOUSE 

GLASSIA
нержавеющая сталь 18/0 

различные артикулы 

арт. 575456 

бокал для вина 

350 мл, 2 шт

-33%33%

арт. 580022 

ваниль

арт. 569952 арт. 569952 

салатник салатник 

13 см13 см

арт. 569571 арт. 569571 

тарелка десертная тарелка десертная 

19 см19 см

арт. 329299 арт. 329299 

вилка столовая вилка столовая 

6 шт6 шт
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ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

-33%-33%

-33%-33%

130,00130,00

8989 0000,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

120,00120,00

7979 0000,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

99,0099,00

6565 0000,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

92,0092,00

5959 0000,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

549,00549,00

369369 0000,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

225,00225,00

149149 0000,,1 шт.1 шт.

Ваза 

SPARKLE
керамика 

арт. 567815 10,7 см 

арт. 567814 13, см 

Кружки в ассортименте
фарфор/керамика 

различные артикулы 

Термос 

GRADIENT/JOY/RAINBOW
нержавеющая сталь 
арт. 568679 400 мл 

арт. 568677 500 мл 

арт. 569552 400 мл 

Серия посуды 

LUXOR
керамика 

арт. 569515 тарелка обеденная 27см 

арт. 569514 тарелка обеденная 22,5см 

арт. 569513 салатник 15см 

арт. 569512 кружка 350мл 

арт. 569511 тарелка суповая 20,5см 

арт. 569510 чайная пара 

Серия бокалов Серия бокалов 

PASABACHE ВИНТАЖ/PASABACHE ВИНТАЖ/

КАРАТ/КВИН/КАРАТ/КВИН/

МОНТЕ-КАРЛОМОНТЕ-КАРЛО
стекло стекло 

Серия посуды 

CHESS
фарфор 

арт. 577177 чайная пара 

арт. 577176 тарелка обеденная 27см 

арт. 577175 тарелка десертная 19см 

арт. 577174 тарелка суповая 20,5см 

Серия посуды Серия посуды 

для детей для детей 

HELLO KITTY/HELLO KITTY/

ANGRY BIRDSANGRY BIRDS
пластик пластик 

арт. 569514 арт. 569514 

тарелка обеденная тарелка обеденная 

22,5см22,5см

149,00149,00
9999 0000,,1 шт.1 шт.

арт. 568679 400 мл

арт. 567815 10,7 см

арт. 577175 тарелка десертная 19см

арт. 571968 арт. 571968 

кружка city кружка city 

320 мл320 мл

арт. 545188 арт. 545188 

бокал для вина 236мл бокал для вина 236мл 

1шт1шт

арт. 607000 арт. 607000 

hello kitty hello kitty 

тарелка 21смтарелка 21см



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.40

-33%-33%
ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

-33%-33%

499,00499,00

329329 0000,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

229,00229,00

149149 0000,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

1599,001599,00

999999 0000,,нńŅ.нńŅ.
Набор форм для запекания
арт.575965 

6 предметов 

керамика

4100,004100,00
27992799 0000,,1 шт.1 шт.

Ступка с толкушкой 

FACKELMANN
арт.440573 

12х6,5 см 

керамика

Подставка под горячее
арт.537998 

20 см 

бамбук

-33%-33%

1799,001799,00

11991199 0000,,1 шт.1 шт.Кастрюля-пароварка
арт.576853 

24 см, 6 л

-33%-33%

899,00899,00

599599 0000,,1 шт.1 шт.

Сковорода с лопаткой 

FUNNY
арт.573161 

24 см 

кермическое 

антипригарное покрытие

 
арт.606351 кастрюля с крышкой 24 см, 5,1 л

2999,002999,00

 
арт.606349 ковш с крышкой 16 см, 1,4 л

1999,001999,00

Кастрюля с крышкой 

TEFAL INSPIRATION
нержавеющая сталь 
подходит для индукционных плит 
арт.606350 20 см, 2,9 л



41 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

-33%-33%

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

1100,001100,00
735735 0000,,1 шŖ.1 шŖ.

-33%-33%

799,00799,00

535535 0000,,ŗп.ŗп.

Картриджи для фильтра для воды 

BRITA MAXTRA HARDNESS
арт.570755 

2 шт. в уп. 

для жесткой воды 

ресурс 300 л

-33%-33%

899,00899,00

599599 0000,,шŖ.шŖ.

-33%-33%

149,00149,00

9999 0000,,шŖ.шŖ.Доска разделочная 

COFFEE
арт.572498 30х20 см

Чайник со свистком
арт.572518 

2 л 

нержавеющая сталь 
подходит для индукционных плит

Ножи 

FISKARS FUNCTIONAL

арт. 268464 нож поварской 21 см

 
арт. 268454 нож для овощей 7 см

419,00419,00

 
арт. 268456 нож кухонный малый 12 см

419,00419,00

 
арт. 268465 нож поварской 16 см

735,00735,00

 
арт. 268467 нож кухонный 21 см

735,00735,00

 
арт. 268461 нож для хлеба 23 см

735,00735,00
 
арт. 268458 нож филейный 18 см

735,00735,00

-33%-33%

225,00225,00

150150 0000,,шŖ.шŖ.

-33%-33%

340,00340,00

227227 0000,,шŖ.шŖ.

 
35 л 

60 х 40 х 22 см 

арт. 537738

Ящик штабелируемый 

пищевой 

Туба-Дуба

16 л 

40 х 30 х 22 см 

арт. 537731

7 см12 см16 см21 см21 см23 см 18 см
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ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

-33%-33%

Чайник 

VITEK VT-7025
мощность 2150 Вт 
объем 1,7 л 

стальной корпус 
подсветка 

арт. 556858

Производительность Производительность 
1,5 кг/дин1,5 кг/дин

6 скоростных 6 скоростных 
режидоврежидов

13 автодатических 13 автодатических 
и 27 ручных и 27 ручных 
програддпроградд

Меню Меню 
"Кухни Мира" "Кухни Мира" 
на 32 рецептана 32 рецепта

Soft-touch Soft-touch 
покрытие корпуса – покрытие корпуса – 

даксидальный контроль даксидальный контроль 
даже в докрых рукахдаже в докрых руках

Технология Технология 
SmartMix: SmartMix: 

вертикальное вертикальное 
расположение доторарасположение дотора

-33%-33%

5999,005999,00

40194019 3333,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

6999,006999,00

46894689 3333,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

3999,003999,00

26792679 3333,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

2999,002999,00

20092009 3333,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

2999,002999,00

20092009 3333,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

4999,004999,00

33493349 3333,,1 шт.1 шт.

СВЧ СВЧ 

LG MS-20R42DLG MS-20R42D
мощность 700 Вт мощность 700 Вт 
объем 20 л объем 20 л 

поворотный стол 24,5 см поворотный стол 24,5 см 

легкоочищающаяся поверхность Easy Clean легкоочищающаяся поверхность Easy Clean 

арт. 466612арт. 466612

Мультиварка 

REDMOND RMC-M4510M4510
мощность 700 Вт 
объем чаши 5 л 

отложенный старт до 24 часов 

«МАСТЕРШЕФ ЛАЙТ» 

арт. 524267

Миксер Миксер 

GEMLUX GL-SM5.1GRGEMLUX GL-SM5.1GR
мощность 700 Вт мощность 700 Вт 
материал корпуса - пластик материал корпуса - пластик 

чаша из нержавеющей стали чаша из нержавеющей стали 

арт. 598620арт. 598620

Мясорубка 

POLARIS PMG 1726
мощность 1700 Вт 
1 насадка 

функция реверса 

арт. 604434

Блендер Блендер 

MOULINEX DD653MOULINEX DD653
мощность 800 Вт мощность 800 Вт 
20 скоростей 20 скоростей 

турбо-режим турбо-режим 

мерный стакан 0,8 л мерный стакан 0,8 л 

металлический корпус металлический корпус 
арт. 586648

Миксер 

BRAUN HM3000
мощность 450 Вт 
количество насадок - 2 

число скоростей - 5 

арт. 553927

2399,002399,00
16071607 3333,,1 шт.1 шт.

Английский Английский 
контроллер Strix- контроллер Strix- 
до 15 000 циклов до 15 000 циклов 

кипячениякипячения
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ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

-33%-33%

Пылесос 

POLARIS PVCS0822HD
безмешковый 

мощность всасывания 60 Вт 
объём пылесборника 0,6 л 

фильтр HEPA 13 

арт.577246

Подача Подача 
холодного воздухахолодного воздуха

Сенсорное Сенсорное 
включение включение 

и отключениеи отключение

Паровой удар Паровой удар 
170 г/мин170 г/мин

Время работы Время работы 
аккумулятора аккумулятора 
до 25 минутдо 25 минут

Двойная система Двойная система 
фильтрациифильтрации

Радиус действия - Радиус действия - 
20 метров20 метров

Вертикальное Вертикальное 
и горизонтальное и горизонтальное 

отпариваниеотпаривание

-33%-33%

2799,002799,00

18751875 3333,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

4999,004999,00

33493349 3333,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

5599,005599,00

37513751 3333,,1 шт.1 шт.

17999,0017999,00
1205912059 3333,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

12999,0012999,00

87098709 3333,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

6999,006999,00

46894689 3333,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

3399,003399,00

22772277 3333,,1 шт.1 шт.

Утюг Утюг 
BRAUN 3674E-TS545SABRAUN 3674E-TS545SA
мощность 2000 Вт мощность 2000 Вт 
паровой удар 160 г/мин паровой удар 160 г/мин 

автоотключение автоотключение 

самоочистка самоочистка 

арт. 606566арт. 606566

Робот-пылесос 

PANDA X800
мощность всасывания 50 Вт 
объем пылесборника 0,7 л 

3 насадки 

арт. 607089

Пылесос 

POLARIS PVC 1822B
безмешковый 

мощность всасывания 400 Вт Вт 
объём пылесборника 2 л 

фильтр НЕРА 13 

арт.577245

Утюг 
TEFAL FV5535
мощность 2500 Вт 
автоотключение 

самоочистка 

арт. 579946

Фен 

POLARIS PHD 2259STI
мощность 220 Вт 
холодный воздух 
турмалиновая ионизация 

количество режимов - 3 

арт. 589820

Фен ROWENTA CV8340
мощность 2100 Вт 
режимов нагрева - 3 

скоростей - 2 

арт. 531215
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ĤУĨИĲ-ĦИĨĩĲ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

10499104990000,,  

,,11950119500000

14499144990000,,  

LED телевизор TELEFUNKEN 
TF-LED32S17/20T2 (31.5" / 80 см)
USB, HDMIx2, черная лицевая панель 
арт. 582886

31.5”

8
0

 с
м

Принтер 
HP LaserJet PRO M104A
лазерная ч/б печать до 22 стр./мин 

макс. формат А4 

макс. разрешение печати 600x600 dpi 

арт. 585065

6496490000,,1 шт.1 шт.

599959990000,,1 шт.1 шт.

299929990000,,1 шт.1 шт. 799979990000,,1 шт.1 шт.

23999239990000,,  

1.77” 5”

картридж картридж 
с ресурсом 1400 страниц с ресурсом 1400 страниц 

в комплектев комплекте

4 ядра4 ядра

IPS 5”

2 SIM-карты2 SIM-карты

2 SIM-карты2 SIM-карты

40”

1
0

2
 с

м

Мобильный телефон 
MICROMAX X1800 Joy
экран 1.77" (160x128) 

камера 0.1 МП 

поддержка карт памяти до 4 ГБ 

Bluetooth 3.0 

MP3-плеер, радио 

встроенный фонарик 

арт. 547971

4G LTE4G LTE

,,25500255000000

Смартфон 
DIGMA Linx C500
экран 5" (854x480) 

камера 2 МП 

встроенная память 4 ГБ 

оперативная память 1 ГБ 

3G, Wi-Fi, Bluetooth, GPS 

Android 5.1 

арт. 586189, 586187 

цвета: черный, белый

большая емкость большая емкость 
аккумуляторааккумулятора

LED телевизор TELEFUNKENTELEFUNKEN 
TF-LED32S38T2 (31.5 / 80 см)
USB, HDMIx2, белая лицевая панель 
арт. 582888

LED телевизор 
SAMSUNG UE-40J5100 (40" / 102см)
USB, HDMIx2 

арт. 546104

10999,0010999,00

Смартфон 
XIAOMI Redmi 4A
IPS-экран 5" (1280x720) 

4-х ядерный процессор 

Qualcomm Snapdragon 425 1.4 ГГц 

камеры 13 и 5 МП 

встроенная память 16 ГБ 

оперативная память 2 ГБ 

Wi-Fi, Wi-Fi Direct, Bluetooth 4.1, 

GPS, 3G, 4G (LTE) 

ОС Android 6.0 

арт. 594881

,,12999129990000

32”

8
1
 с

м

,,15990159900000
LED телевизор SAMSUNG 
UE-32K4100 (32" / 81 см)
HDMI x2, USB, PQI 100 

арт. 591050

,,389938990000,,7497490000 ,,899989990000

,,699969990000
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ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

-33%-33%

2999,002999,00
19991999 0000,,1 шт.1 шт.

функция функция 
"сквозной заряд" - "сквозной заряд" - 

одновременная зарядка АКБ одновременная зарядка АКБ 
и подключенного и подключенного 

к нему смартфона / к нему смартфона / 
планшетапланшета

-33%-33%

2999,002999,00

20092009 0000,,1 шт.1 шт.

корпус корпус 
с покрытием с покрытием 
софт-тачсофт-тач

Гитара КЛАССИКА
материал дерево, 

размер 38'' 

арт. 588802

-33%-33%

745,00745,00

499499 0000,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

99,0099,00

6666 0000,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

1999,001999,00

12991299 0000,,1 шт.1 шт.

НАУШНИКИ 
GAL ER-5
диапазон воспроизводимых 
частот 20-20000 Гц, 

импенданс 32 Ом, 

максимальная входная 

мощность 10 мВт., 
чувствительность 104 дБ 

арт. 594404

Внешний аккумулятор 
INTERSTEP PB104002U
Li-Ion батарея емкостью 10400 мА/ч 

максимальный ток 2А 

два разъема USB 

дисплей с индикацией 

процента остатка емкости заряда 

арт. 582252

Кронштейн 
WATSON 3005-PNR АС
максимальная нагрузка 25кг 
арт. 354475

Игровой набор 
GAMDIAS 3 в 1
клавиатура: 10 мультимедийных клавиш, 

влагозащитный дизайн 

мышь: разрешение сенсора 1200/1600/2400/3200 dpi, 

настраиваемая RGB-подсветка 

гарнитура: амбушюры со звукоизоляцией, 

динамики 40 мм, всенаправленный микрофон 

арт. 582382

MFI MFI 
сертифицированосертифицировано

-33%-33%

999,00999,00

649649 0000,,1 шт.1 шт.

Кабель 
INTERSTEP Lightning 
для Apple 8 Pin
длина 1 м 

совместим с 
iPhone /iPadPro/ iPadAir/ 

iPadMini 8pin MFi 

интерфейс USB 2.0 

арт. 578353, 578352, 

552360, 552358, 

552357, 543482

-33%-33% На все кронтштейны WATSON
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ĶĲĦĤĴĿ ĨЛЯ ĲФИĵĤ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

-33%-33%

7499,007499,00
49994999 0000,,1 шŖ.1 шŖ.

-33%-33%

199,00199,00

129129 0000,,1 ŗп.1 ŗп.

-33%-33%

65,0065,00

4545 0000,,1 ŗп.1 ŗп.

-33%-33%

89,0089,00

5959 0000,,1 ŗп.1 ŗп.

-33%-33%

159,00159,00

105105 0000,,1 ŗп.1 ŗп.

-33%-33%

89,0089,00

5959 0000,,1 ŗп.1 ŗп.

Набор Набор 
шариковых ручек шариковых ручек 
BEIFABEIFA
толщина линии: 0,7мм толщина линии: 0,7мм 

4 цвета: 4 цвета: 

синий/ черный/ красный/ зеленый синий/ черный/ красный/ зеленый 

4 шт./уп. 4 шт./уп. 

арт. 338795арт. 338795

Карандаш механический 
Megapolis 
ERICH KRAUSE
толщина линии: 0,5 мм 

с грифелями 

арт. 453105

-33%-33%

55,0055,00

3939 0000,,1 шŖ.1 шŖ.

Ручка шариковая 
Liner STABILO
толщина линии: 0,38мм 

цвет: синий 

5 шт./уп. 

арт. 346838

Карандаши 
чернографитовые 
HATBER
HB 

с ластиком 

пластиковый корпус 
12 шт./уп 

арт. 524102

Маркер текстовый 
V20 ERICH KRAUSE
толщина линии: 1,0-5,2 мм 

цвет: зеленый/розовый/

оранжевый/желтый 

чернила на водной основе 

4 шт./уп. 

арт. 332493

Подставка для пишущих 
принадлежностей 
ATTACHE
изготовлена из пластика 

цвета в ассортименте 

арт. 552918

Кресло руководителя 
GX-A284D61
искусственная кожа 

система газлифт 
регулировка угла наклона спинки 

арт. 527840,553952,553953
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ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

-33%-33%
цифровой цифровой 

автоответчик автоответчик 
на 30 мин.на 30 мин.

-33%-33%

179,99179,99

120120 0000,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

125,00125,00

8383 0000,,1 шт.1 шт.

Батарейки 
PANASONIC ALKALINE 
4ШТ/УП.
АА арт. 341394 

ААА арт341409

Фоторамка 
SIGMA 21X29.7 (A4)
арт. 338907, 579613, 

579614, 579617, 579616, 579615

-33%-33%

199,00199,00

129129 0000,,1 шт.1 шт.

беспроводнаябеспроводная

3799,003799,00
24992499 0000,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

699,00699,00

459459 0000,,1 шт.1 шт.

Чистящие салфетки 
SIGMA
для экранов 

и оптических поверхностей 

100 шт./уп 

арт. 319843

-33%-33%

999,00999,00

669669 0000,,1 шт.1 шт.

Радиотелефон 
PHILIPS D6351W/51
цветной TFT-дисплей 4,6 см (1,8") 

громкая связь на трубке 

АОН/Caller ID 

записная книжка до 100 номеров 

черный список, 

анонимный вызов, 

беззвучный режим, 

запрет вызовов, радионяня 

арт. 597797

Флэш-драйв 
KINGSTON 
Data Traveler 101 G2
объем 16 ГБ 

интерфейс USB 2.0 

арт. 600566

Мышь 
SVEN RX-525 Silent Wireless
5 кнопок+колесо прокрутки 

переключатель разрешения мыши 

800/1200/1600 dpi 

интерфейс USB 

арт. 550008

шнур 3 м 

арт.54846

-33%-33%

599,00599,00

399399 0000,,1 шт.1 шт.

шнур 5 м 

арт.264971

-33%-33%

699,00699,00

459459 0000,,1 шт.1 шт.

бесшумные бесшумные 
кнопкикнопки

полноразмернаяполноразмерная

-33%-33%

499,00499,00

333333 0000,,1 шт.1 шт.Сетевые фильтры 
BURO 
6 розеток

шнур 1,8 м 

арт.47806

-33%-33%
На все 

фотораски SIGMA



48 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

-33%-33%

999,00999,00

669669 0000,,1 шт.1 шт.

ОЧКИ ДЛЯ ВОДИТЕЛЕЙ
арт. 559212

На все моторсые масла LIQUI MOLY*

-33%-33%

1399,001399,00

899899 0000,,1 шт.1 шт.

Детское сиденье-бустер 

"СМЕШАРИКИ"
арт. 581881, 581878, 

581879, 581880 

с Пином, с Крошем, 

с Нюшей, с Ежиком

-33%-33%

199,00199,00

129129 0000,,1 шт.1 шт.

Держатель 

для телефона магнитный 

GAL
арт. 575665

Ароматизаторы 

CAR FRESHNER
различные артикулы

-33%-33%

95,0095,00

5959 0000,,1 шт.1 шт.

Автомобильный 

ароматизатор-клипса 

CAR FRESHNER
арт. 602281,602282,602283,602284 

ароматы: карибский коктейль, 
черный лед, 

новая машина, 

прибрежный бриз

Накидка на сиденье 

деревянная 

PROFFI
арт. 574127

-33%-33%

760,00760,00

499499 0000,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

279,00279,00

179179 0000,,1 шт.1 шт.

-33%33%

-33%-33%

799,00799,00

529529 0000,,1 шт.1 шт.

Сумка-термос 

AUTOSTANDART
арт. 567596 

17л

-33%-33%

499,00499,00

334334 0000,,1 шт.1 шт.

Сумка-термос 

REXXON
арт. 607883 

6л

575261 5W-30 4л синтетика 1499руб.1499руб.
575288 5W-30 1л синтетика 399руб. 399руб. 
565059 TOPTEC 4200 5W-30 5л синтетика 2399руб. 2399руб. 
565060 TOPTEC 4200 5W-30 1л синтетика 499руб.499руб. 
565061 TOPTEC 4100 5W-40 5л синтетика 1799руб.1799руб. 
565178 TOPTEC 4100 5W-40 1л синтетика 389руб.389руб.

208480 10W40 полусинтетика 4л 1199руб. 1199руб. 
262001 10W40 1л полусинтетика 359руб. 359руб. 
262000 5W40 1л синтетика 559руб.559руб. 
517865 5W-50 4л синтетика 1999руб.1999руб. 
517866 5W-50 1л синтетика 549руб. 549руб. 
517867 DI 5W-40 5л синтетика 2599руб. 2599руб. 
517868 DI 5W-40 1л синтетика 549руб. 549руб. 

Моторное масло 

LIQUI MOLY
5W-40 

синтетическое 4 л 

3500,003500,00
19991999 0000,,1 шт.1 шт.

*цены указаны с учетом скидки 33%
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СĨĩįАЙ САİ

Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

-33%-33%

169,00169,00
113113 0000,,1 шт.1 шт.

с бишофитомс бишофитом

-33%-33%

99,0099,00

6666 0000,,1 шт.1 шт.

На все лампочки OSRAM*

-33%-33%

539,00539,00

359359 0000,,1 шт.1 шт.

Перчатки рабочие
арт. 528144 

Х/Б 

с двойным 

латексным обливом 

3 пары

Огнетушитель 

углекислотный
ОУ-2 

арт. 550781

-33%-33%

399,00399,00

267267 0000,,1 шт.1 шт.

Веник дубовый
арт. 554305

Лейка для душа 

GROHE Vitlio Start
арт. 467200 

2 режима

шт.1252,001252,00

-33%-33%

109,00109,00

7373 0000,,1 шт.1 шт.

Перчатки рабочие
арт. 388101 

1 пара 

материал: нейлон

-33%-33%

1399,001399,00

929929 0000,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

207,00207,00

309309 0000,,1 шт.1 шт.

Смеситель 

для мойки 

GROHE 

START LOOP
арт. 459254

шт.3777,003777,00

Соль морская 

для бани 

и сауны
арт. 560902 

вес 1350г.

Смеситель 

GROHE 

START SWIFT
арт. 506704

шт.3617,003617,00

-33%-33%

399,00399,00

267267 0000,,1 шт.1 шт.

Колпак банный
арт. 531673 

материал:войлок

-33%-33%

169,00169,00

113113 0000,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

349,00349,00

233233 0000,,1 шт.1 шт.

Соль для ванн 

жидкая
арт. 600420, 

600419,600418 

с бишофитом 

с эфирными маслами: 

лаванды, эвкалипта, розы

Смеситель 

для раковины 

GROHE 

START LOOP
арт. 459253

шт.2880,002880,00

Шланг душевой 

GROHE 

SILVERFLEX
арт. 294802 

Набор аромамасел 

для сауны
арт. 537487 

4шт х 15 мл

*цены указаны с учетом скидки 33% 

LED лампочки OSRAM
арт. 571200 

форма: груша 

6,8 Вт = 60Вт 
цоколь: Е27 теплый свет  

Смеситель 

универсальный 

GROHE 

MULTIFORM
арт. 435497

шт.9245,009245,00

Огнетушитель 

порошковый 

ОП-2
арт. 239534

 
арт. 490676 

тёплый свет 
23Вт Е27

 
арт. 17082 

10 шт. в уп.

 
арт. 455993 

галоген 

48Вт G9

 
арт. 580317 

рефлектор 

3,4Вт = 35Вт 
цоколь: GU 5.3 

теплый свет

уп.247,00247,00уп.233,00233,00шт.153,00153,00шт.140,00140,00шт.99,0099,00

 
арт. 17091 

60Вт 
цоколь Е14 

прозрачная 

10шт. в уп.

-33%-33%

1269.001269.00

849849 0000,,1 шт.1 шт.

*цены указаны с учетом скидки 33%

**автомобильные лампочки не участвуют в акции

-33%-33%

-33%-33%

На все аксессуары для сауны

На весь ассортимент GROHE*-33%-33% На все 
огнетушители
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ИħРУШĮИ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

-33%-33%
Набор для лепки 

6 банок
с формочками 

арт. 523676

-33%-33%

1999,001999,00

13391339 0000,,1 шт.1 шт.Электронный световой меч 

КАЙЛО РЕН
арт.572336

-33%-33%

1299,001299,00

869869 0000,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

199,00199,00

129129 0000,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

199,00199,00

129129 0000,,1 шт.1 шт.

799,00799,00
529529 0000,,1 шт.1 шт.

Набор для лепки 

БАШНЯ ИЗ КЕКСОВ
арт.489819

1

Игровой набор 

ШТЕФФИ ДЕТСКИЙ ДОКТОР
арт. 591039

Модель машины 

TOP-100 1:64
в ассортименте 

арт.593435

МАЛЕНЬКИЙ НАБОР 

ИНСТРУМЕНТОВ
арт.574367

599,00599,00
399399 0000,,1 шт.1 шт.
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ĵЕЗĲııЫЕ ĶĲВАĴЫ

Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

-33%-33%

от 3-х 
лет

-33%-33%

12999,0012999,00

87098709 0000,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

31999,0031999,00

2143921439 0000,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

9999,009999,00

66996699 0000,,1 шт.1 шт.

шт

2599,002599,00
17411741 0000,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

999,00999,00

669669 0000,,1 шт.1 шт.

Спа 
BESTWAY
размер: 180х66 см 

объем: 800 л 

фактический расход воды: 1325 л 

максимальный нагрев до 40 градусов 

массажная система: Lay-Z-Massage 

насос с цифровым управлением с сенсорной панелью, 

система подогрева с автоматическим пуском/остановкой, 

управляемым таймером, встроеная система фильтрации воды 

арт.549010

Водонагреватель для бассейна 
BESTWAY
размер: 43х27х19 см 

нагрев воды: 0,5-1,5 градуса в час 
максимальная температура: 40 градусов 

для бассейнов с объемом от 1520 л 

до 18930 л 

арт.485913

Бассейн каркасный 
BESTWAY
размер: 399х211х82 см 

объем: 5700 л 

комплектация: насос-фильтр 220-240В (330 галлонов в час) 
арт.511799

Бассейн 
BESTWAY
размер: 305х76 

см объем: 3638 л 

арт.466895

Бассейн лягушка 
BESTWAY
размер: 109х104х76 см 

вместимость бассейна: 30 л 

возраст: от 3-х лет 
арт.577860

-33%-33%

249,00249,00

166166 8383,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

549,00549,00

367367 8383,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

599,00599,00

401401 3333,,1 шт.1 шт.

Галоши 
мужские 
и женские 
OYO
размеры:

41-46/37-41

Шлепанцы 
мужские 
и женские 
LUCKY LAND
размеры: 

41-45/36-40

Аквашузы 
мужские, 
женские 
и детские 
ACTIVE/VALORI
размеры: 

41-46/36-41/

28-34/21-27

-33%-33%

549,00549,00

367367 8383,,1 шт.1 шт.

Сабо мужские 
и женские 
ZATIK
размеры: 

41-46/37-41
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-33%-33%

110

-33%-33%

9999,009999,00

66996699 0000,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

18999,0018999,00

1272912729 0000,,1 шт.1 шт.

19999,0019999,00
1339913399 0000,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

2999,002999,00

20092009 0000,,1 шт.1 шт.

Велосипед горный 26"
рама: сталь 
размер рамы: 26" 

тормоза: V-brake 

количество скоростей: 21 

арт.518639

Батут уличный
с защитной сеткой 

диаметр: 366 см 

высота: 256 см 

в комплекте: 4 опорные стойки 

размер упаковки: 160х50х24 см 

арт.406502

Теннисный стол всепогодный
2 колеса диаметром 125 м 

на каждую половину стола 

в комплекте: сетка, 

инструкция по монтажу, складной 

размер в рабочем состоянии: 274х153х76 см 

арт. 583372

Скамья для пресса изогнутая 
ACTIVE
размер: 116х36х19 см 

максимальная нагрузка: 100 кг 
складная 

арт.400264

Мячи футбольные, баскетбольные, волейболные

-33%-33%

3999,003999,00

26792679 0000,,1 шт.1 шт.

Скамья для пресса прямая 
ACTIVE
размер: 116х33х14 см 

максимальная нагрузка: 100 кг 
складная 

арт.400263

150

100

складнойскладной

-33%-33% На все мячи



53
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

-33%-33%

5355353333,,  4684683333,,  

-33%-33%

1299,001299,00

870870 3333,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

999,00999,00

669669 3333,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

699,00699,00

468468 3333,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

3999,003999,00

26792679 3333,,1 шт.1 шт.

61 см

-33%-33%

1199,001199,00

803803 3333,,1 шт.1 шт.

Шляпа женская 

VIVA LA VITA

Кепка детская 

KOTIK

-33%-33%

899,00899,00

602602 3333,,1 шт.1 шт.

Головные уборы 

CANOE и VIVA LA VITA

Чемоданы пластиковые 

L.LAMBERTAZZI

-33%-33%

3299,003299,00

22102210 3333,,1 шт.1 шт.

51 см

-33%-33%

4599,004599,00

30813081 3333,,1 шт.1 шт.

71 см
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

-33%-33%

499,00499,00

334334 3333,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

55,0055,00

3636 8585,,1 шт.1 шт.

189,00189,00
126126 6363,,1 шт.1 шт.

2пары Гольфы женские 

Филанка 20 ден
цвета: телесный, загар, черный

-33%-33%

129,00129,00

8686 4343,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

179,00179,00

119119 9393,,1 шт.1 шт.

Трусы женские 

AUTHENTIC
цвета: черный, бежевый 

размеры: S-XL 

арт. 550551, 550553

Подследники 

Mariette PIERRE CARDIN
цвета: черный, телесный, серый

Футболки и майки женские 

DIVA-TEKS
цвета в ассортименте 

состав: 95% хлопок, 5% лайкра 

размеры: 44-54

Капри женские 

DIVA TEKS
цвета в ассортименте 

состав: 95% хлопок, 5% лайкра 

размеры: 44-54

-33%-33%

449,00449,00

300300 8383,,1 шт.1 шт.

Колготки женские 

Comfort 40 DIM
цвет: black, skin 

размеры: 2-4

Колготки женские 

S Touch 20 DIM
цвет: черный, загар 

размеры: 2-4

195,00195,00
130130 6565,,1 шт.1 шт.

-33%33%

3шт Трусы женские 

AUTHENTIC
цвета в ассортименте 

размеры: S-XXXL 

арт. 591618, 591624, 591633

-33%-33%

599,00599,00

401401 3333,,1 шт.1 шт.
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

-33%-33%

-33%-33%

55,0055,00

3636 8585,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

105,00105,00

7070 3535,,1 шт.1 шт.

Носки мужские 

FAIRLINE
цвет черный 

размеры: 25-29

599,00599,00
401401 3333,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

405,00405,00

271271 3535,,1 шт.1 шт.

-33%-33%

455,00455,00

304304 8585,,1 шт.1 шт.

Носки мужские 

Rocco PIERRE CARDIN
цвета: черный, белый, серый 

размеры: 25-31

-33%-33%

699,00699,00

468468 3333,,1 шт.1 шт.

2шт Боксеры мужские 

AUTHENTIC
цвета в ассортименте 

размеры: M-XXL 

арт. 559530, 575224

Боксеры мужские 

AUTHENTIC
цвета: серый, зеленый 

размеры: M-XXL 

арт. 525963, 525966

Трусы мужские 

PIERRE CARDIN
цвет: синий 

размеры: 46-56 

арт. 591002, 572414

-33%-33%

399,00399,00

267267 3333,,1 шт.1 шт.

Шорты мужские 

COTTONFEELS
состав: 65% хлопок / 35% полиэстер 

размеры: 50-58 

цвета в ассортименте

Футболка мужская 

FINE JOYCE
состав: 100% хлопок 

размеры: S - 6XL 

цвета в ассортименте
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56 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.

ķ

,,4949 0000
1 уп.1 уп.

1 шт./уп. 1 шт./уп. 
арт.589535,589528арт.589535,589528

7,497,49

ДешевоДешево
Карандаши Карандаши 

SPACESPACE
12 цветов 12 цветов 
мягкий грифель мягкий грифель 
легко затачиваются легко затачиваются 
арт. 590135арт. 590135

,,9999 0000
1 уп.1 уп.

,,1919 0000
1 шт.1 шт. ,,6969 0000

1 шт.1 шт.

,,2424 9090
1 уп.1 уп.

,,7474 9090
10 шт.10 шт. ,,2929 0000

1 шт.1 шт. ,,2929 0000
1 шт.1 шт. ,,4949 0000

1 шт.1 шт.

,,7979 0000
1 уп.1 уп.

,,6969 0000
1 шт.1 шт.

,,9999 0000
1 уп.1 уп. ,,199199 0000

1 уп.1 уп.

ТрехгранноеТрехгранное

ОтстироваемоеОтстироваемое

С кистьюС кистью

ДешевоДешево

Со стекомСо стеком

8 цветов + золотой 8 цветов + золотой 
и серебряной цвети серебряной цвет

Гуашь Гуашь 

SCHOOL №1SCHOOL №1
9 цветов 9 цветов 
объем краски объем краски 
одного цвета 20мл одного цвета 20мл 
арт.592515арт.592515

ДешевоДешево

Стакан-непроливайка Стакан-непроливайка 

ACTIONACTION
арт. 535215арт. 535215

Тетрадь Тетрадь 

HATBERHATBER
А5 А5 
48 листов 48 листов 
клетка клетка 
металлизированный картонметаллизированный картон  
арт.592396арт.592396

Краски акварельные Краски акварельные 

ILLUSION ГАММАILLUSION ГАММА
6 цветов 6 цветов 
масса 84 гр масса 84 гр 
без кисти без кисти 
арт.387346арт.387346

Пластилин Пластилин 

ILLUSION ГАММАILLUSION ГАММА
6 цветов 6 цветов 
масса 84 гр масса 84 гр 
без стека без стека 
арт.387335арт.387335

Тетрадь Тетрадь 

АЛЬТАЛЬТ
А5 А5 
24 листа 24 листа 
клетка/линейка клетка/линейка 
арт. 596672,596670арт. 596672,596670

Краски акварельные Краски акварельные 

ERICH KRAUSEERICH KRAUSE
12 цветов 12 цветов 
с палитрой с палитрой 
арт.515692арт.515692

Фломастеры Фломастеры 

KOH-I-NOORKOH-I-NOOR
12 цветов 12 цветов 
арт. 328701арт. 328701

Пластиковой Пластиковой 
корпускорпус

,,1111 9090
1 уп.1 уп. ,,4949 0000

1 шт.1 шт.

Тетерадь Тетерадь 

ERICH KRAUSEERICH KRAUSE
А5 12 листов А5 12 листов 
клетка/линейка клетка/линейка 

Тетрадь Тетрадь 

ERICH KRAUSEERICH KRAUSE
А5 А5 
96 листов 96 листов 
клетка клетка 
арт.399585арт.399585

Цветная бумага Цветная бумага 

АЛЬТАЛЬТ
А4 А4 
7 цветов / 14 листов 7 цветов / 14 листов 
на скрепке на скрепке 
арт.586768арт.586768

Цветной картон Цветной картон 

ERICH KRAUSEERICH KRAUSE
10 листов 10 листов 
арт.586362арт.586362

Пластилин Пластилин 

КЛАССИКА ЛУЧКЛАССИКА ЛУЧ
12 цветов 12 цветов 
масса 240 гр масса 240 гр 
арт. 453296арт. 453296

,,1414 9090
1 шт.1 шт.

Карандаши Карандаши 

ERICH KRAUSEERICH KRAUSE
24 цвета 24 цвета 
мягкие мягкие 
арт.606901арт.606901

Карандаши Карандаши 

YPLUSYPLUS
12 цветов 12 цветов 
трехгранные трехгранные 
арт.605181арт.605181

10 шт./уп. 10 шт./уп. 
арт.421179,421180арт.421179,421180
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Ручка шариковая Ручка шариковая 

REPLAY PAPERMATEREPLAY PAPERMATE
толщина линии: 1.00 мм толщина линии: 1.00 мм 
стираемые чернила стираемые чернила 
цвет: синий, черный, красный, зеленый цвет: синий, черный, красный, зеленый 
ластик в колпачке ластик в колпачке 
2 шт./уп. 2 шт./уп. 
арт. 149225, 467659, арт. 149225, 467659, 
467657, 467644467657, 467644

,,7979 9090
1 уп.1 уп. ,,8989 9090

1 уп.1 уп.

,,6969 9090
1 уп.1 уп. ,,6969 9090

1 уп.1 уп. ,,1919 9090
1 уп.1 уп. ,,169169 9090

1 уп.1 уп.

,,1919 0000
1 шт.1 шт.

,,299299 0000
1 шт.1 шт.

,,299299 0000
1 шт.1 шт.,,7979 0000

1 шт.1 шт.

,,3333 9090
1 шт.1 шт. ,,1515 9090

1 шт.1 шт. ,,2222 9090
1 шт.1 шт.

,,3939 9090
1 уп.1 уп.

Ручка шариковая Ручка шариковая 

ОПТИМАОПТИМА
толщина линии: 0,7 мм толщина линии: 0,7 мм 
цвет: синий 10 шт./уп. цвет: синий 10 шт./уп. 
арт. 591788арт. 591788

ДешевоДешево

Карандаши Карандаши 

чернографитовые чернографитовые 

MEGAPOLIS MEGAPOLIS 

ERICH KRAUSEERICH KRAUSE
HB HB 
с ластиком с ластиком 
шестигранный корпус, шестигранный корпус, 
заточены заточены 
4 шт./уп. 4 шт./уп. 
арт. 499652арт. 499652

Маркер текстовый Маркер текстовый 

V20 ERICH KRAUSEV20 ERICH KRAUSE
толщина линии: 1.00 - 5.2 мм толщина линии: 1.00 - 5.2 мм 
цвет: зеленый/розовый/оранжевый/желтый цвет: зеленый/розовый/оранжевый/желтый 
4 шт./уп. 4 шт./уп. 
чернила чернила 
на водной основе на водной основе 
арт. 332493арт. 332493

Клей канцелярский Клей канцелярский 

AROARO
65 мл 65 мл 
для склеивания картона, для склеивания картона, 
бумаги, фотографии бумаги, фотографии 
4 шт./уп. 4 шт./уп. 
арт. 562508арт. 562508

Клей-карандаш Клей-карандаш 

ERICH KRAUSEERICH KRAUSE
8 г 8 г 
4 шт./уп. 4 шт./уп. 
арт.584051арт.584051

Ножницы Ножницы 

AROARO
арт. 523638 - арт. 523638 - 
длина лезвия 16,5смдлина лезвия 16,5см

Маркер текстовый Маркер текстовый 

LUXORLUXOR
толщина линии: 1.00 - 4.5мм толщина линии: 1.00 - 4.5мм 
чернила на водной основечернила на водной основе  
цвет: желтый цвет: желтый 
арт.605867арт.605867

Карандаши Карандаши 

чернографитовые чернографитовые 

HATBERHATBER
HB HB 
с ластиком с ластиком 
произведены без использования произведены без использования 
дерева дерева 
заточены заточены 
12 шт./уп 12 шт./уп 
арт. 524102арт. 524102

Ручка шариковая Ручка шариковая 

LINER STABILOLINER STABILO
толщина линии: толщина линии: 
0,38мм 0,38мм 
цвет: синий 3 шт./уп. цвет: синий 3 шт./уп. 
арт. 346830арт. 346830

Ручка шариковая Ручка шариковая 

RANGER LUXORRANGER LUXOR
толщина линии: 0,8 мм толщина линии: 0,8 мм 
цвет: синий 10 шт./уп. цвет: синий 10 шт./уп. 
арт. 234621арт. 234621

Обложка Обложка 
из эко кожииз эко кожи

Дневник школьный Дневник школьный 

ACADEMY STYLEACADEMY STYLE
48 листов 48 листов 
арт. 352066арт. 352066

Дневник Дневник 

HATBERHATBER
40 листов 40 листов 
цвет белый цвет белый 
арт.565794арт.565794

Бумага для заметок Бумага для заметок 

с клеевым краем с клеевым краем 

POST-ITPOST-IT
51х51 51х51 
100 листов в блоке 100 листов в блоке 
арт.528656- зеленый арт.528656- зеленый 
арт.528649 - желтыйарт.528649 - желтый

Дневник Дневник 

VELVET АЛЬТVELVET АЛЬТ
48 листов 48 листов 
твердая обложка твердая обложка 
арт.586686арт.586686

Тетрадь Тетрадь 

INFOLIOINFOLIO
А5 А5 
120 листов 120 листов 
клетка клетка 
на кольцах на кольцах 
обложка из мягкого флюоресцентного обложка из мягкого флюоресцентного 
прозрачногопрозрачного
пластика пластика 
клапан на кнопке клапан на кнопке 
арт.565685арт.565685

,,5959 9090
1 шт.1 шт.

,,179179 9090
1 уп.1 уп.
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,,39993999 0000
1 шт.1 шт.

,,44994499 0000
1 шт.1 шт.

,,699699 0000
1 шт.1 шт.

,,59995999 0000
1 шт.1 шт.

Маленьклй Маленьклй 
для самых маленьклхдля самых маленьклх

270 гр270 гр

Облегченный Облегченный 
жестклй каркасжестклй каркас

850 гр850 гр
Резлновая Резлновая 

аппллкацляаппллкацля

680 гр680 гр

Рюкзачок дошкольныйРюкзачок дошкольный
28х21х12,5 см 28х21х12,5 см 
1 внутреннее отделение на молнии 1 внутреннее отделение на молнии 
мягкие лямки мягкие лямки 
светоотражающие элементы светоотражающие элементы 
арт.606717,600721арт.606717,600721

Вместлтельное Вместлтельное 
отделенле с двумя отделенле с двумя 

разделлтелямлразделлтелямл

980 гр980 гр

Флрменный Флрменный 
пластлковый замок пластлковый замок 
легко открывается легко открывается 

л закрываетсял закрывается

960 гр960 гр

900 гр900 гр

ВместлтельныйВместлтельный

Ранец Ранец 

MIDI HERLITZMIDI HERLITZ
37x38x22 см 37x38x22 см 
эргономичная спинка эргономичная спинка 
с оббивкой из мягкой дышащей ткани с оббивкой из мягкой дышащей ткани 
просторные боковые карманы просторные боковые карманы 
прочное и устойчивое дно прочное и устойчивое дно 
светоотражающие элементы светоотражающие элементы 
арт.605415арт.605415

Пенал Пенал 
27 предметов27 предметов

Мешок для обуви Мешок для обуви 

HERLITZHERLITZ
33х38 см 33х38 см 
арт.73984арт.73984

1 шт.1 шт.399,00399,00

Ранец Ранец 

EZZY II MAG TALLER EZZY II MAG TALLER 

с наполнениемс наполнением
32x32x23 см 32x32x23 см 
эргономичная спинка эргономичная спинка 
пластиковое дно пластиковое дно 
светоотражающие элементы светоотражающие элементы 
- пенал с наполнением 20,5x14 см - пенал с наполнением 20,5x14 см 
- мешок для обуви 34x46 см - мешок для обуви 34x46 см 
арт.605420 арт.605420 
*пенал и мешок упакованы в рюкзак*пенал и мешок упакованы в рюкзак

Мешок для обуви Мешок для обуви 

SEVENTEENSEVENTEEN
34х43 см 34х43 см 
арт.606694арт.606694

1 шт.1 шт.249,00249,00

Мешок для обуви Мешок для обуви 

ERICH KRAUSEERICH KRAUSE
35х43 см 35х43 см 
арт. 386073арт. 386073

1 шт.1 шт.399,00399,00

Ранец Ранец 

SEVENTEENSEVENTEEN
37x29x19 см 37x29x19 см 
эргономичная спинка эргономичная спинка 
компактный компактный 
арт.606690,606691арт.606690,606691

Прочный матерлал Прочный матерлал 
с водоотталклвающей с водоотталклвающей 

проплткойпроплткой

Ранец Ранец 

GENERIC ERICH KRAUSEGENERIC ERICH KRAUSE
37х29х19 см 37х29х19 см 
эргономичная спинка эргономичная спинка 
водонепроницаемая ткань водонепроницаемая ткань 
1 основное отделение 1 основное отделение 
2 боковых кармана для аксессуаров 2 боковых кармана для аксессуаров 
светоотражающие элементы светоотражающие элементы 
арт.606037арт.606037

Пенал-тубус Пенал-тубус 

HERLITZHERLITZ
без наполнения без наполнения 
1 отделение 1 отделение 
арт.243239арт.243239

1 шт.1 шт.349,00349,00

Ранец Ранец 

LOOP HERLITZLOOP HERLITZ
37х31х24 см 37х31х24 см 
эргономичная эргономичная 
и вентилируемая спинка и вентилируемая спинка 
2 внутренних отделения 2 внутренних отделения 
2 боковых кармана на резиночке 2 боковых кармана на резиночке 
уплотненные лямки уплотненные лямки 
просное пластиковое дно просное пластиковое дно 
светоотражающие элементы светоотражающие элементы 
арт.605411арт.605411

Пенал Пенал 

ERICH KRAUSEERICH KRAUSE
13,5х20,5 см 13,5х20,5 см 
без наполнения без наполнения 
1 отделение 1 отделение 
арт. 386082арт. 386082

1 шт.1 шт.299,00299,00

Расплсанле уроков Расплсанле уроков 
под крышкой ранцапод крышкой ранца

Прочный матерлал Прочный матерлал 
с водоотталклвающей с водоотталклвающей 

проплткойпроплткой

199919990000,,1 шт.1 шт.

Водоотталклвающая Водоотталклвающая 
проплткапроплтка

ДешевоДешево

,,34993499 0000
1 шт.1 шт.

БольшойБольшой
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ДешевоДешево

Водоотталкивающая Водоотталкивающая 
пропиткапропитка

,,39993999 0000
1 шт.1 шт.

,,44994499 0000
1 шт.1 шт. ,,699699 0000

1 шт.1 шт.

,,59995999 0000
1 шт.1 шт.

Отлично подойдет Отлично подойдет 
для прогулокдля прогулок

Удобный Удобный 
и практичныйи практичный

Пластиковые Пластиковые 
ножкиножки

270 гр270 гр

Вместительное Вместительное 
отделение с двумя отделение с двумя 

разделителямиразделителями

680 гр680 гр
850 гр850 гр

Рюкзачок дошкольныйРюкзачок дошкольный
28х21х12,5 см 28х21х12,5 см 
1 внутреннее отделение на молнии 1 внутреннее отделение на молнии 
мягкие лямки мягкие лямки 
светоотражающие элементы светоотражающие элементы 
арт.606716,606719арт.606716,606719

Новый магнитный Новый магнитный 
замокзамок

960 гр960 гр

Регулируемые Регулируемые 
лямки и лямки и 

вентилируемая вентилируемая 
уплотненная уплотненная 

спинкаспинка

980 гр980 гр

900 гр900 гр

Просторные Просторные 
боковые боковые 
карманыкарманы

Пенал Пенал 

ERICH KRAUSEERICH KRAUSE
13,5x20,5 см 13,5x20,5 см 
без наполнения без наполнения 
1 отделение 1 отделение 
арт.605912арт.605912

1 шт.1 шт.299,00299,00

Мешок для обуви Мешок для обуви 

HERLITZHERLITZ
38х33 см 38х33 см 
арт.73984арт.73984

1 шт.1 шт.399,00399,00

Ранец Ранец 

MIDI HERLITZMIDI HERLITZ
37x38x22 см 37x38x22 см 
эргономичная спинка спинка эргономичная спинка спинка 
с оббивкой из мягкой дышащей ткани с оббивкой из мягкой дышащей ткани 
прочное и устойчивое дно прочное и устойчивое дно 
светоотражающие элементы светоотражающие элементы 
арт.351154арт.351154

Ранец Ранец 

EZZY II MAG TALLER EZZY II MAG TALLER 

с наполнениемс наполнением
32x32x23 см 32x32x23 см 
эргономичная спинка эргономичная спинка 
пластиковое дно пластиковое дно 
светоотражающие элементы светоотражающие элементы 
-пенал с наполнением 20,5x14 см -пенал с наполнением 20,5x14 см 
-мешок для обуви 34x46 см -мешок для обуви 34x46 см 
арт.605427 арт.605427 
*пенал и мешок упакованы в рюкзак*пенал и мешок упакованы в рюкзак

Прочный материал Прочный материал 
с водоотталкивающей с водоотталкивающей 

пропиткойпропиткой

Ранец Ранец 

SEVENTEENSEVENTEEN
37x29x19 см 37x29x19 см 
эргономичная спинка эргономичная спинка 
компактный компактный 
арт.606689,606688арт.606689,606688

Прочный материал Прочный материал 
с водоотталкивающей с водоотталкивающей 

пропиткойпропиткой

Ранец Ранец 

GENERIC ERICH KRAUSEGENERIC ERICH KRAUSE
37х29х19 см 37х29х19 см 
эргономичная спинка эргономичная спинка 
водонепроницаемая ткань водонепроницаемая ткань 
1 основное отделение 1 основное отделение 
2 боковых кармана для аксессуаров 2 боковых кармана для аксессуаров 
светоотражающие элементы светоотражающие элементы 
арт.606873арт.606873

Ранец Ранец 

LOOP HERLITZLOOP HERLITZ
37х31х24 см 37х31х24 см 
эргономичная спинка эргономичная спинка 
2 внутренних отделения 2 внутренних отделения 
2 боковых кармана на резиночке 2 боковых кармана на резиночке 
уплотненные лямки уплотненные лямки 
прочное пластиковое дно прочное пластиковое дно 
светоотражающие элементы светоотражающие элементы 
арт.605408арт.605408

,,34993499 0000
1 шт.1 шт.

Мешок для обуви Мешок для обуви 

ERICH KRAUSEERICH KRAUSE
35х43 см 35х43 см 
арт. 386073арт. 386073

1 шт.1 шт.399,00399,00

Пенал Пенал 
27 предметов27 предметов

199919990000,,1 шт.1 шт.

Мешок для обуви Мешок для обуви 

SEVENTEENSEVENTEEN
34x43 см 34x43 см 
арт.606693арт.606693

1 шт.1 шт.249,00249,00

БольшойБольшой

1 шт.1 шт.

Пенал Пенал 

HERLITZHERLITZ
31 предмет 31 предмет 
арт. 328499арт. 328499

799,00799,00
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Рюкзак Рюкзак 

ERGO SEVENTEEN ERGO SEVENTEEN 

с наполнениемс наполнением
- рюкзак 39х28х15 см - рюкзак 39х28х15 см 
эргономичная спинка эргономичная спинка 
2 отделения на молнии 2 отделения на молнии 
светоотражающие элементы светоотражающие элементы 
- мешок для обуви 34x43 см - мешок для обуви 34x43 см 
- пенал 11х20,5 см - пенал 11х20,5 см 
1 отделение на молнии 1 отделение на молнии 
арт.606668 арт.606668 

299929990000,,1 шт.1 шт.

,,599599 0000
1 шт.1 шт.

Материал - Материал - 
неопреннеопрен

630 гр630 гр

Отделения Отделения 
для хранения для хранения 
мобильного мобильного 
телефона телефона 
и карабин и карабин 
для ключейдля ключей

1,1 кг1,1 кг
Рюкзак Рюкзак 

ERGONOMIC HATBERERGONOMIC HATBER
37x28x16 см 37x28x16 см 
эргономичная спинка эргономичная спинка 
водонепроницаемый материал водонепроницаемый материал 
пластиковые ножки на дне пластиковые ножки на дне 
арт.605822арт.605822

,,35993599 0000
1 шт.1 шт.

1 шт.1 шт. 79,0079,00

Мешок Мешок 

для обуви для обуви 

ACTIONACTION
34х43 см 34х43 см 
арт.605821арт.605821

ДешевоДешево

*пенал и мешок упакованы в рюкзак*пенал и мешок упакованы в рюкзак

Водоотталкивающая Водоотталкивающая 
пропиткапропитка

1 шт.1 шт. 129,00129,00

Пенал HATBERПенал HATBER
19x13 см 19x13 см 
без наполнения без наполнения 
1 отделение 1 отделение 
арт.605786арт.605786

Рюкзак Рюкзак 

PELIKANPELIKAN
40x28x15 см 40x28x15 см 
эргономичная спинка эргономичная спинка 
и регулируемые лямки и регулируемые лямки 
светоотражающие элементы светоотражающие элементы 
арт.606770,606771арт.606770,606771

,,22992299 0000
1 шт.1 шт.

Ранец Ранец 

FANCY MAG TALLERFANCY MAG TALLER
38x23x23 см 38x23x23 см 
эргономичная спинка эргономичная спинка 
необычная форма необычная форма 
регулируемые лямки с грудной стяжкой регулируемые лямки с грудной стяжкой 
светоотражающие элементы светоотражающие элементы 
арт.605402арт.605402

,,24992499 0000
1 шт.1 шт.

900 гр900 гр

1 шт.1 шт. 199,00199,00

Папка для тетрадей Папка для тетрадей 

HATBERHATBER
А4 А4 
на молнии на молнии 
арт.605881арт.605881

Рюкзак подростковый Рюкзак подростковый 

LUCKYSKYLUCKYSKY
45х31х15 см 45х31х15 см 
легкий вместительный рюкзак легкий вместительный рюкзак 
1 отделение на молнии 1 отделение на молнии 
арт.590722арт.590722

Отделение для ноутбука Отделение для ноутбука 
с диагональю 15.6"с диагональю 15.6"

ДешевоДешево

450 гр450 гр

1 шт.1 шт.69,0069,00

Пенал-тубус Пенал-тубус 

ACTIONACTION
без наполнения без наполнения 
арт.605883арт.605883

Вместительное Вместительное 
основное отделениеосновное отделение

590 гр590 гр

Крышка и карманы Крышка и карманы 
на молниина молнии

Расписание Расписание 
уроков уроков 
внутривнутри

1 шт.1 шт. 299,00299,00

1 шт.1 шт. 479,00479,00

Откидное Откидное 
внутреннее дновнутреннее дно

550 гр550 грРюкзак Рюкзак 

ACADEMY STYLEACADEMY STYLE
40x30x13 см 40x30x13 см 
мягкая спинка из поролона мягкая спинка из поролона 
1 отделение на молнии 1 отделение на молнии 
светоотражающие элементы светоотражающие элементы 
арт.606040арт.606040

Мешок Мешок 

для обуви для обуви 

ERICH KRAUSEERICH KRAUSE
43x35 см 43x35 см 
арт.386073арт.386073

Пенал Пенал 

ACADEMY STYLEACADEMY STYLE
20,5x14,5x3,5 см 20,5x14,5x3,5 см 
без наполнения без наполнения 
1 отделение 1 отделение 
ламинированный ламинированный 
арт.452733арт.452733

,,19991999 0000
1 шт.1 шт.

1 шт.1 шт.249,00249,00

Пенал Пенал 

HATBERHATBER
19х13 см 19х13 см 
2 отделения 2 отделения 
арт. 605775арт. 605775
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,,599599 0000
1 шт.1 шт.

,,35993599 0000
1 шт.1 шт.

450 гр450 гр

1,1 кг1,1 кг

Материал - Материал - 
неопреннеопрен

1 шт.1 шт. 69,0069,00

Рюкзак Рюкзак 

ERGONOMIC HATBERERGONOMIC HATBER
37x28x16 см 37x28x16 см 
эргономичная спинка эргономичная спинка 
водонепроницаемый материал водонепроницаемый материал 
пластиковые ножки на дне пластиковые ножки на дне 
арт.605826арт.605826

Рюкзак подростковый Рюкзак подростковый 

LUCKYSKYLUCKYSKY
45х31х15 см 45х31х15 см 
легкий вместительный рюкзак легкий вместительный рюкзак 
1 отделение на молнии 1 отделение на молнии 
арт.590723арт.590723

Пенал-тубус Пенал-тубус 

ACTIONACTION
без наполнения без наполнения 
арт.605883арт.605883

ДешевоДешево

Отделение для ноутбука Отделение для ноутбука 
с диагональю 15.6"с диагональю 15.6"

630 гр630 гр
Рюкзак Рюкзак 

ERGO SEVENTEEN ERGO SEVENTEEN 

с наполнениемс наполнением
- рюкзак 39х28х15 см - рюкзак 39х28х15 см 
эргономичная спинка эргономичная спинка 
2 отделения на молнии 2 отделения на молнии 
светоотражающие элементы светоотражающие элементы 
- мешок для обуви 43x34 см - мешок для обуви 43x34 см 
- пенал 11х20,5 см - пенал 11х20,5 см 
1 отделение на молнии 1 отделение на молнии 
арт.606669 арт.606669 

*пенал и мешок упакованы в рюкзак*пенал и мешок упакованы в рюкзак

Отделение Отделение 
для хранения для хранения 
мобильного мобильного 
телефона телефона 
и карабин и карабин 
для ключейдля ключей

Водонепроницаемый Водонепроницаемый 
материалматериал

1 шт.1 шт. 199,00199,00

Папка для тетрадей Папка для тетрадей 

HATBERHATBER
А4 А4 
на молнии на молнии 
арт.605881арт.605881

,,24992499 0000
1 шт.1 шт.

Ранец Ранец 

FANCY MAG TALLERFANCY MAG TALLER
38x23x23 см 38x23x23 см 
эргономичная спинка эргономичная спинка 
необычная форма необычная форма 
регулируемые лямки с грудной стяжкой регулируемые лямки с грудной стяжкой 
светоотражающие элементы светоотражающие элементы 
арт.605403арт.605403

99,0099,001 шт.1 шт.

ДешевоДешево

Мешок Мешок 

для обуви для обуви 

ACTIONACTION
34х43 см 34х43 см 
арт.605821арт.605821

Пенал Пенал 

HATBERHATBER
19x11,5 см 19x11,5 см 
без наполнения без наполнения 
1 отделение 1 отделение 
арт.565818арт.565818

,,19991999 0000
1 шт.1 шт.

Откидное Откидное 
внутреннее дновнутреннее дно

550 гр550 грРюкзак Рюкзак 

ACADEMY STYLEACADEMY STYLE
40x30x13 см 40x30x13 см 
мягкая спинка из поролона мягкая спинка из поролона 
1 отделение на молнии 1 отделение на молнии 
светоотражающие элементы светоотражающие элементы 
арт.606039арт.606039

299929990000,,1 шт.1 шт.

1 шт.1 шт. 79,0079,00

900 гр900 гр

Крышка Крышка 
и карманы и карманы 
на молниина молнии
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Рюкзак Рюкзак 

ACTIONACTION
37х29х15 см 37х29х15 см 
1 отделение 1 отделение 
светоотражающие элементы светоотражающие элементы 
цвет: черный цвет: черный 
арт.605872арт.605872

Рюкзак Рюкзак 

BLOK MADPAXBLOK MADPAX
46х3520 см 46х3520 см 
вентилируемая спинка вентилируемая спинка 
полужесткая конструкция полужесткая конструкция 
просторное главное отделение просторное главное отделение 
отделение для ноутбука до 17" отделение для ноутбука до 17" 
арт. 542306арт. 542306

,,339339 0000
1 шт.1 шт.

,,999999 0000
1 шт.1 шт.

,,699699 0000
1 шт.1 шт. ,,599599 0000

1 шт.1 шт.

Светоотражающие Светоотражающие 
элементыэлементы  
на лямкахна лямках

580 гр580 гр

Рюкзак Рюкзак 

POST GRADUATE CARIBEEPOST GRADUATE CARIBEE
44х30х15 см 44х30х15 см 
облегченный облегченный 
материал высокого качества материал высокого качества 
встроенный органайзер встроенный органайзер 
регулируемый нагрудный ремень регулируемый нагрудный ремень 
чехол для ноутбука 15.4" чехол для ноутбука 15.4" 
арт.533163арт.533163

249924990000,,1 шт.1 шт.

720 гр720 гр

Рюкзак Рюкзак 

CAMPUS LUCKYSKYCAMPUS LUCKYSKY
46,5х29х15 см 46,5х29х15 см 
вместительный рюкзак вместительный рюкзак 
1 отделение 1 отделение 
арт.590726арт.590726

Рюкзак Рюкзак 

LUCKYSKYLUCKYSKY
45х31х15 см 45х31х15 см 
вместительное основное отделение вместительное основное отделение 
внутренний карман на липучке внутренний карман на липучке 
отделение для хранения ноутбука 15.6" отделение для хранения ноутбука 15.6" 
арт.590725арт.590725

Рюкзак Рюкзак 

BOMBORA CARIBEEBOMBORA CARIBEE
46х32х23 см 46х32х23 см 
3 отдельных отделения 3 отдельных отделения 
на молнии на молнии 
арт.568382арт.568382

,,29992999 0000
1 шт.1 шт.

Практичный Практичный 
и универсальныйи универсальный

Уплотненная Уплотненная 
спинкаспинка

Отделение Отделение 
из брезентовой из брезентовой 

ткани,ткани,
удерживающей удерживающей 

влагувлагу

Рюкзак Рюкзак 

LUCKYSKYLUCKYSKY
38,5х29,5х12 см 38,5х29,5х12 см 
основное отделение с двойной основное отделение с двойной 
молнией молнией 
материал экокожа материал экокожа 
отделение для планшета 13.3" отделение для планшета 13.3" 
арт.590724арт.590724

Пенал Пенал 

BLOK MADPAXBLOK MADPAX
23х10х5 см 23х10х5 см 
без наполнения без наполнения 
материал полиспандекс материал полиспандекс 
арт. 568713арт. 568713

,,11991199 0000
1 шт.1 шт.,,49994999 0000

1 шт.1 шт.

700гр700гр

Укреплен Укреплен 
дополнительными дополнительными 

прострочками прострочками 
со всех краевсо всех краев

ДешевоДешево

ЛегкийЛегкий



ĳĲДĴĲĵĶКИ

63 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ METRO.

Рюкзак Рюкзак 

BUBBLE MADPAXBUBBLE MADPAX
46х36х20 см 46х36х20 см 
вентилируемая спинка вентилируемая спинка 
ортопедической формы ортопедической формы 
1 отделение 1 отделение 
регулируемые лямки регулируемые лямки 
отделение для ноутбука до 17" отделение для ноутбука до 17" 
арт.609754арт.609754

,,249249 0000
1 шт.1 шт.

Пенал Пенал 

INFOLIOINFOLIO
18,5х7 см 18,5х7 см 
арт. 607223арт. 607223

Рюкзак Рюкзак 

CAMPUS LUCKYSKYCAMPUS LUCKYSKY
46,5х29х15 см 46,5х29х15 см 
вместительный рюкзак вместительный рюкзак 
1 отделение 1 отделение 
арт.590727арт.590727

Рюкзак Рюкзак 

LUCKYSKYLUCKYSKY
39х28х18 см 39х28х18 см 
уплотненная спинка уплотненная спинка 
3 отделения на молнии 3 отделения на молнии 
светоотражающие элементы светоотражающие элементы 
арт.590728арт.590728

Рюкзак Рюкзак 

ACTIONACTION
37х29х15 см 37х29х15 см 
1 отделение 1 отделение 
светоотражающие элементы светоотражающие элементы 
цвет: голубой, розовый цвет: голубой, розовый 
арт.605872,605887арт.605872,605887

,,999999 0000
1 шт.1 шт. ,,599599 0000

1 шт.1 шт.

149914990000,,1 шт.1 шт.

Плотные лямки Плотные лямки 
из мягкого из мягкого 
материаламатериала

Удобный Удобный 
внешний внешний 

кармашек кармашек 
для телефонадля телефона

500 гр500 гр

Смелый Смелый 
дизайндизайн

Рюкзак Рюкзак 

LUCKYSKYLUCKYSKY
31х28х15 см 31х28х15 см 

компактный и вместительный компактный и вместительный 
регулируемые лямки регулируемые лямки 

стильный дизайн стильный дизайн 
арт.592624,592625,592625арт.592624,592625,592625

,,49994999 0000
1 шт.1 шт.

Пенал Пенал 

LUCKYSKYLUCKYSKY
20х10 см 20х10 см 
на молнии на молнии 
арт.592621,592622,592620арт.592621,592622,592620

1 шт.1 шт.249,00249,00

600 гр600 гр

Модные цветаМодные цвета

ЭкокожаЭкокожа

700 гр700 гр

Флюоресцентный Флюоресцентный 
пластикпластик

ДешевоДешево
,,339339 0000

1 шт.1 шт.

Рюкзак Рюкзак 

PELIKANPELIKAN
40x28x15 см 40x28x15 см 
эргономичная спинка эргономичная спинка 
и регулируемые лямки и регулируемые лямки 
светоотражающие элементы светоотражающие элементы 
арт.606769,606767арт.606769,606767

,,22992299 0000
1 шт.1 шт.

590 гр590 гр

Карман-Карман-
органайзерорганайзер



,,339339 0000
  

Рюкзак Рюкзак 

ACTIONACTION

в ассортиментев ассортименте
Арт.605872,605887Арт.605872,605887

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в Вашем торговом центре МЕТRО.


